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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE JUNIO DEL 2023 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 30 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE FORMA VIRTUAL A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE EL DÍA DE HOY NOS 
ACOMPAÑAN AQUÍ EN EL PLENO DEL CONSEJO, ASÍ COMO LA 
REPRESENTACIONES QUE NOS ESTÁN ACOMPAÑANDO VÍA VIRTUAL. BUENAS 
TARDES SECRETARIO EJECUTIVO. POR FAVOR VERIFIQUEMOS SI CONTAMOS 
CON EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A 
TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO INFORMAR QUE A PRIMERA CONVOCATORIA 
SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, CON LA ASISTENCIA DE QUINCE INTEGRANTES, 
POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
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PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON 
EL DESARROLLO DE LA MISMA”.--------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE CONVOCADA 
ESTA SESIÓN: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN 
DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE MAYO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 03, 05, 08, 11, 12, 15, 16, 19, 22 Y 29 DE MAYO, 
TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE  SOLICITA AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, EMITA LA DETERMINACIÓN QUE CORRESPONDA RESPECTO AL 
NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ DE OCUPAR LA TITULARIDAD 
DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE INSTITUTO. 4.- ASUNTOS 
GENERALES. 5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS ÚNICAMENTE PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA NÚMERO TRES, PODAMOS MODIFICAR LA 
REDACCIÓN, JUSTAMENTE EN CONSONANCIA CON EN SU MOMENTO EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/2… 29 PERDÓN, 2023, EN DONDE SE APROBÓ 
EXHORTAR AL CONGRESO DEL ESTADO, EMITIR LA DETERMINACIÓN QUE 
CORRESPONDA, RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ 
DE OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE 
INSTITUTO. ELLO JUSTAMENTE DERIVADO DE ESTE ACUERDO Y DE LA FORMA 
EN LA QUE SE REDACTÓ SU ENCABEZADO, SUGERIRÍA QUE TAMBIÉN 
PUDIÉRAMOS ESTAR SEÑALANDO QUE LA REDACCIÓN QUEDARA DE LA 
SIGUIENTE MANERA: “ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA 
EXHORTAR POR SEGUNDA OCASIÓN AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE CORRESPONDA, 
RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ DE OCUPAR LA 
TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE INSTITUTO”. 
INCLUSO REFERIR QUE EN AQUÉL ACUERDO, AL INICIO DEL MISMO, EN LA 
PRIMERA FOJA, SE DETERMINA EN EL PIE DE PÁGINA, LA DEFINICIÓN QUE SE 
DABA A ESTA PALABRA “EXHORTAR”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y SI NO HAY MÁS 
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COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES, EL ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DOCE HORAS 
CON DIECINUEVE MINUTOS DEL DÍA VIERNES 30 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON 
LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO PRESIDENTA”.----------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE MAYO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 03, 05, 08, 11, 12, 15, 16, 19, 22 Y 29 DE 
MAYO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
APRUEBA EXHORTAR POR SEGUNDA OCASIÓN AL CONGRESO DEL 
ESTADO DE MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE 
CORRESPONDA, RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE 
HABRÁ DE OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL DE ESTE INSTITUTO.----------------------------------------------------------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUEMOS CON 
EL DESARROLLO”.----------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO 
AGOTADO, TODA VEZ QUE CORRESPONDÍA LA APROBACIÓN DEL MISMO. Y 
PARA PODER CONTINUAR, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA DE MANERA 
RESPETUOSA PONE A SU CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA 
DE LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
ASÍ COMO DEL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 
TRES, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON REMITIDOS CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. CONSEJERAS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS CONTENIDOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN 
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DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DOCE HORAS CON 
VEINTE MINUTOS DEL DÍA VIERNES 30 DE JUNIO DEL AÑO 2023. EN ESE 
SENTIDO INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU 
CASO DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE MAYO, ASÍ COMO 
DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 03, 05, 08, 11, 12, 15, 16, 19, 22 Y 29 DE 
MAYO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ÉSTE ES EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y APROVECHO PARA COMENTAR QUE SE HICIERON VARIAS 
OBSERVACIONES A ESTAS ACTAS, LAS CUALES FUERON REMITIDAS POR LAS 
DISTINTAS CONSEJERÍAS Y FUERON TAMBIÉN REMITIDAS, PREVIO A LA 
CELEBRACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN, A TRAVÉS DE LOS OFICIOS 
IMPEPAC/PRES/MGJ/948/2023, ASIMISMO IMPEPAC/CEEMCC/112/2023, 
IMPEPAC/CEEIGB/167/2023, IMPEPAC/CEAJAC/063/2023 E 
IMPEPAC/CEPAGR/222/2023, LOS CUALES CORRESPONDEN A LA OFICINA DE LA 
PRESIDENCIA, A LA CONSEJERÍA DE LA CONSEJERA ESTATAL MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DEL 
CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS Y DEL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN SEGUNDA RONDA. SE 
SUMA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES BUENAS 
TARDES A TODOS. Y NADA MÁS VOY A HACER ALGUNAS OBSERVACIONES POR 
CUANTO A LAS ACTAS QUE SE NOS PONEN A CONSIDERACIÓN: EN EL ACTA DE 
FECHA TRES DE MAYO DEL AÑO 2023, MENCIONA EN LA PÁGINA CUATRO, 
RENGLÓN OCHO, “A TRAVÉS DESDE SUS USOS Y COSTUMBRES”, Y DEBE DE 
DECIR “A TRAVÉS DE SUS USOS Y COSTUMBRES”. EN LA DEL CINCO DE MAYO 
DEL AÑO 2023, EN LA PÁGINA 28, RENGLÓN 19, INCLUIR, DICE “INCLUIR DE 
CUENTA EL ANÁLISIS RELATIVO” Y DEBE DE DECIR “INCLUIR DE NUEVA CUENTA 
EL ANÁLISIS RELATIVO”. EN LA PÁGINA 28, RENGLÓN CUARENTA Y NUEVE, 
“ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD 50/2022, 54/2022 Y 56/2022” Y DICE “LA 
98/2022”. AHÍ SE SUGIERE ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD “50/2022, 
54/2022, 55/2022, 56/2022 Y LA 98/2022”. EN LA PÁGINA… EN LA RELATIVA A LA 
DE FECHA DOCE DE MAYO DEL AÑO 2023, PÁGINA SIETE, RENGLÓN CUARENTA, 
CORREGIR LA PARTE QUE NOS DICE “EN PRÓXIMO DÍA” Y DEBE DECIR “EN 
PRÓXIMOS DÍAS”. EN EL ACTA DE FECHA 19 DE MAYO DEL AÑO 2023, PÁGINA 
TRES, RENGLÓN CUARENTA Y NUEVE, SE MENCIONA EL ACUERDO IMPEPAC Y 
ESTÁ MAL ESCRITO IMPEPAC, POR LO CUAL SUGIERO SE CORRIJA. EN LA 
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PÁGINA CUATRO, RENGLÓN OCHO, TAMBIÉN DE NUEVA CUENTA SE MENCIONA 
UN ACUERDO IMPEPAC Y NO ESTÁ BIEN ESCRITO “IMPEPAC”. Y DE IGUAL 
MANERA EN LA PÁGINA… EN LA PÁGINA CINCO, RENGLÓN TRECE, MENCIONA 
UN ACUERDO EN DONDE NO ESTÁ BIEN ESCRITO LA PALABRA “IMPEPAC”. ES 
CUANDO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. ESTÁ COMO LO REFERENCIÓ AL INICIO DE DAR 
CUENTA EL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO, DE 
LAS ACTAS PERDÓN, PEDIR QUE INCLUSO EL OFICIO QUE REMITÍ IDENTIFICADO 
COMO IMPEPAC/CEAJAC/063/2023, FORME PARTE DEL ACTA QUE SE LEVANTE 
CON MOTIVO DE LA PRESENTE SESIÓN Y QUE SEÑALA ALGUNAS 
OBSERVACIONES A LAS ACTAS, QUE PEDIRÍA SE TOMEN EN CUENTA AL 
MOMENTO DE LA VOTACIÓN. EN LA ORDINARIA DEL… EXTRAORDINARIA DEL 16 
DE MAYO, A FOJA A OCHO, SEÑALA “SIMILAR A LO COMENTADO POR 
CONSEJERO”, DEBE DECIR “SIMILAR A LO COMENTADO POR EL CONSEJERO”. 
EN LA EXTRAORDINARIA DEL 19… EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 19 DE 
MAYO, DICE “PARTIDO ENCUENTRO SOLITARIO”, DEBE DECIR “PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO”. EN LA MISMA ACTA A FOJA NUEVE, CORREGIR EL 
NOMBRE DEL SUSCRITO. EN LA EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 29 DE MAYO, 
FOJA SIETE, DICE “ES LA COMPETENCIA O” Y DEBE DECIR “ES LA COMPETENTE 
O NO”. EN LA ORDINARIA DEL 26 DE MAYO, A FOJA 26 DICE “YO SÍ CULMINARÍA 
A”, DEBE DECIR “YO SÍ CONMINARÍA A”. Y A FOJA 35 DICE “Y QUE ES ESA 
DILATACIÓN”, DEBE DECIR “Y QUE ES… Y QUE ESA DILACIÓN”. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE APUNTA LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE Y EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR QUE 
TAMBIÉN YA SE HA REMITIDO EL OFICIO CON NOMENCLATURA 
IMPEPAC/CEEMCC/112/2023, Y SEÑALAN TODAS OBSERVACIONES DE FORMA. 
EN EL ACTA DEL CINCO DE MAYO DEL 2023, EN LA FOJA SEIS, NADA MÁS 
ESPECIFICAR QUE DEL AUDIO SE ESCUCHA QUE ÉL “MUCHAS GRACIAS QUE SE 
REFIERE”, LO MENCIONÓ LA DE LA VOZ. EN LA FOJA SIETE ESTÁ MAL ESCRITA 
LA PALABRA “CONVENIO”. EN LA FOJA OCHO DICE “SEA LA PRONTA” Y LO 
CORRECTO ES “ESA ES LA PREGUNTA DEL CONSEJERO ARIAS”. EN LA FOJA 
TRECE FALTA DECIR “TERCERA RONDA”, NADA MÁS AHÍ LA PALABRA “RONDA”. 
NO SE ESCRIBE. EN LA FOJA 15 DICE “YA SÉ” Y LO CORRECTO ES “YA SEA EN 
CARGOS PARTIDISTAS”. EN LA FOJA QUINCE DICE “QUE YA” Y LOS CORRECTO 
ES “QUE VAYA EN PARIDAD SUSTANTIVA”. EN LA FOJA 17, DICE “CONCLUSIÓN”, 
LO CORRECTO ES “CONFUSIÓN”. EN LA FOJA 21, ES “SECRETARIO” EN 
SINGULAR. EN LA FOJA 26 DICE DEL AUDIO “INCLUIR DE NUEVA CUENTA EL 
ANÁLISIS RELATIVO A LOS DOCUMENTOS BÁSICOS”. EN LA FOJA 28 SE APRECIA 
QUE EN CUANTO A UNAS NOMENCLATURAS ES EL 55, ES 50, 54, 55, 56, TODOS 
/2022. AHÍ NADA MÁS REVISAR. EN LA FOJA 34 DICE “MUCHÍSIMAS GRACIAS”. EN 
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LA FOJA 36 LO CORRECTO ES “SUGERENCIA” EN SINGULAR. EN LA FOJA 37 LO 
CORRECTO ES “PARA QUE EN SUS ESTATUTOS SE ESTABLEZCA” Y NO 
“DENTRO DE SUS ESTATUTOS”. EN LA FOJA 36, LO CORRECTO ES “DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EN LA FOJA, PERDÓN, EN EL ACTA DE OCHO DE 
MAYO, DEL AUDIO SE ESCUCHA “TANTO DEL ANÁLISIS”. POSTERIORMENTE EN 
EL ACTA DEL 16 DE MAYO, EN LA FOJA DOS, LO CORRECTO ES “DISPENSA” NO 
“DESPENSA”. EN LA FOJA CUATRO, “POR CUANTO” NO “POR TANTO”. EN LA FOJA 
CINCO “CONTIENDEN” NO “CONTIENEN”. EN LA FOJA SEIS, ESTAMOS HABLANDO 
DE UN “REV”, SIN EMBARGO SE PONE COMO SI FUERA UN “REC” 
RECONSIDERACIÓN. EN LA FOJA SEIS ESTÁ MAL ESCRITA LA… EL NOMBRE DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. EN EL ACTA DEL 19 DE MAYO, EN LA FOJA CUATRO 
ESTÁ MAL ESCRITO LAS SIGLAS IMPEPAC, TAMBIÉN EN ESA MISMA FOJA EN 
LUGAR DE “PRECISABA”, LO CORRECTO ES “PRECISADA”. Y LA FOJA ONCE EN 
LUGAR DE “ES CUANDO”, LO CORRECTO ES “ES CUANTO”. EN EL ACTA DEL 22 
DE MAYO, LO CORRECTO ES “SEDES REGIONALES”. EN LA FOJA CINCO LA 
“INCOMPETENCIA” NO “COMPETENCIA” COMO ESTÁ EN EL ESCRITO Y LA FOJA 
SIETE “NO HA LUGAR”. Y POR CUESTIÓN DE TIEMPO ÚNICAMENTE ESTARÍA 
PIDIENDO QUE SE SEÑALARAN COMO FUE ESPECIFICADO EN MI OFICIO, POR 
CUANTO ÚNICAMENTE AL ACTA DEL 26 DE MAYO Y 29 DE MAYO QUE REITERO 
SON CUESTIONES DE FORMA. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENOS DÍAS A TODAS, A TODOS. SÓLO 
PARA SOLICITAR RESPETUOSAMENTE QUE EL OFICIO 
IMPEPAC/CEIGB/0167/2023, QUE GENTILMENTE EL SECRETARIO EJECUTIVO DIO 
CUENTA AL MOMENTO DE LEER EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA 
DE LA PRESENTE SESIÓN, SEA ADICIONADA AL ACTA QUE SE LEVANTE DE LA 
PRESENTE SESIÓN. Y POR SUPUESTO, AGRADECER EN TODO CASO EL 
TRABAJO DE ESTENOGRAFÍA, QUE SE BASA PRECISAMENTE EN GENERAR LAS 
CORRECCIONES DERIVADAS DE LAS OBSERVACIONES QUE POR ESCRITO 
PRESENTAN LAS CONSEJERÍAS. MUCHÍSIMAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, TAMBIÉN 
AGRADECER LA REFERENCIA DEL OFICIO REMITIDO A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EL IMPEPAC/CEPGAR/0222/2023, EN 
DONDE SE DAN CUENTA DE OBSERVACIONES DE FORMA A LAS DIFERENTES 
ACTAS. DE LA DE SESIÓN ORDINARIA DEL 26 DE MAYO DE 2023, PÁGINA 26, 
RENGLÓN CUATRO, EN VOZ DE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, CORREGIR LA 
PALABRA QUE DICE “CULMINARÍA” CUANDO DEBE DE SER “CONMINARÍA”. EN LA 
PÁGINA 26, RENGLÓN 28, EN VOZ DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ESTÁ ESCRITO EL APELLIDO “SARABIA”, CON “B” DE “BEBÉ”, DEBE DE SER CON 
“V”. PÁGINA 41, RENGLÓN SIETE, EN VOZ DEL REPRESENTANTE DEL PRD, HAY 
QUE CORREGIR LA PALABRA QUE DICE “PELEARLOS”, CUANDO DEBE DECIR 
“PELEARNOS”. EN EL ACTA, EN LAS ACTAS EXTRAORDINARIAS, EN LA DEL TRES 
DE MAYO, DICE PÁGINA CUATRO, RENGLÓN OCHO, EN VOZ DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, DICE LA PALABRA “DESDE”, CUANDO NADA MÁS DEBE DE SER 
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“DE”. EN EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CINCO DE MAYO, 
PÁGINA CINCO, RENGLÓN VEINTISÉIS, EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
DICE “PARIDAD SUSTANTIVA, (COMA) YA SE ENCARGOS”, DEBE DECIR 
“PARIDAD SUSTANTIVA (COMA), YA SEA EN CARGOS”. PÁGINA 28, RENGLÓN 
TREINTA, EN VOZ OTRA VEZ DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, FALTA 
AGREGAR EN DONDE DICE “DE CUENTA EL ANÁLISIS RELATIVO”, “DE NUEVA 
CUENTA EL ANÁLISIS”, ES LA PALABRA “NUEVA” INCLUIRLA. PÁGINA 28, 
RENGLÓN ANTEPENÚLTIMO, EN VOZ TAMBIÉN DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, FALTA INCLUIR AHÍ, DESPUÉS DEL CINCUENTA Y CUATRO, 55/2022. 
EN EL ACTA DEL OCHO DE MAYO SIN OBSERVACIONES, EN EL ACTA DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL ONCE DE MAYO, PÁGINA DOS, PUNTO NÚMERO 
DOS EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, DICE “LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN”, CUANDO DEBE DECIR “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN”. LO QUE SERÍA EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
DIECINUEVE DE MAYO, PÁGINA CUATRO, RENGLÓN SIETE, EN VOZ DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, CORREGIR LA PALABRA “IMPEPAC”, LO 
MISMO RENGLÓN CUATRO, PERDÓN, PÁGINA CUATRO, RENGLÓN VEINTICINCO 
TAMBIÉN ESTÁ MAL ESCRITO LA PALABRA “IMPEPAC”, LO MISMO EN LA PÁGINA 
CINCO DEL RENGLÓN TRECE. YA COMENTARON DEL PÁGINA SIETE, RENGLÓN 
22, EN LUGAR DE “SOLITARIO”, “SOLIDARIO”. Y FALTA EN LA PÁGINA OCHO, 
RENGLÓN TREINTA Y OCHO, AGREGAR LA PALABRA “HACE”. EN EL ÚLTIMA 
BUENO, LAS ÚLTIMAS DOS ACTAS DEL 29 DE MAYO, SÍ Y DEL 22 DE MAYO SIN 
OBSERVACIONES. AGRADEZCO SU PACIENCIA Y SU ESCUCHA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, PUES 
YO NADA MÁS DECIR QUE LAS OBSERVACIONES QUE SON BÁSICAMENTE DE 
FORMAN, LAS… YA FUERON REMITIDAS A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, POR LO 
QUE SOLICITO NADA MÁS QUE SE TOMEN EN CUENTA. Y BUENO, APROVECHO 
EL ESPACIO PARA AGRADECER AL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA POR 
ESTAS ACTAS Y QUE BUENO, FINALMENTE LA CANTIDAD DE ERRORES, 
COMPARADO CON LA CANTIDAD DE HOJAS QUE NOS SON ENTREGADAS MES 
CON MES, SON PRÁCTICAMENTE NULAS. MUCHÍSIMAS GRACIAS AL 
DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, A LA LICENCIADA INÉS CARDOZO Y 
LILIANA, Y LILIANA, PERDÓN. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS 
PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LAS REMITIDAS POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA 
Y CINCO MINUTOS DEL DÍA VIERNES 30 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY 
JORDÁ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE  APRUEBA EXHORTAR POR SEGUNDA OCASIÓN 
AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE EMITA LA 
DETERMINACIÓN QUE CORRESPONDA RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA 
PERSONA QUE HABRÁ DE OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO 
DE CONTROL DE ESTE INSTITUTO. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO 
EN MENCIÓN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA 
SOLICITAR AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, EMITA LA 
DETERMINACIÓN QUE CORRESPONDA, RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA 
PERSONA QUE HABRÁ DE OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL DE ESTE INSTITUTO. UN MINUTO PRESIDENTA POR FAVOR. 
TERCERO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, POR 
CONDUCTO DEL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, PARA LOS EFECTOS 
CONDUCENTES. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE, AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS ÚNICAMENTE. Y ME VOY A PERMITIR CONSEJERA 
PRESIDENTA, APROVECHAR LA OPORTUNIDAD, PARA DESTACAR QUE SE 
INCORPORÓ A ESTA SESIÓN EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; LA 
LICENCIADA JACQUELINE MORENO FITZ QUE YA NOS ACOMPAÑABA, PERO 
AHORA ESTÁ AQUÍ DE MANERA PRESENCIAL Y LA MAESTRA KENIA LUGO 
DELGADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVO ALIANZA MORELOS. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIENVENIDAS Y 
BIENVENIDOS TODOS. Y CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ÚNICAMENTE PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE SE PUEDA AÑADIR UN 
CONSIDERANDO Y QUE JUSTAMENTE PUDIERA SER EL DÉCIMO SÉPTIMO, EN 
DONDE SE ESTABLEZCA LO QUE SEÑALA EL ARTÍCULO 102 NONUS DEL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, QUE INDICA QUE EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL RECIBIRÁ 
QUEJAS Y DENUNCIAS EN CONTRA DE LOS FUNCIONARIOS DEL INSTITUTO, 
CANALIZANDO AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, AQUELLAS QUE SE 
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TRATEN SOBRE INTEGRANTES DEL CONSEJO O DEL SERVICIO Y… DEL 
SERVICIO NACIONAL ELECTORAL PERDÓN. Y EN CONSECUENCIA, SE PUEDA 
INCLUIR UN PUNTO DE ACUERDO CUARTO, EN DONDE SE INSTRUYA A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE UNA VEZ NOTIFICADO ESTE EXHORTO AL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE 
DE LA MESA DIRECTIVA, SE HA NOTIFICADO ESTE… DE IGUAL MANERA AL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA 
LUGAR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
BUENO, AGRADEZCO LA OBSERVACIÓN DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
EN DONDE SOLICITA RECALCAR EL HECHO DE QUE ES LA SEGUNDA VEZ QUE 
DESDE UN ACUERDO DE CONSEJO SE LE SOLICITA AL CONGRESO DEL 
ESTADO, POR FAVOR ATIENDA ESTE TEMA TAN SENTIDO PARA EL INSTITUTO Y 
NO SÓLO ES SENTIDO PARA EL INSTITUTO, SINO QUE DE ALGUNA MANERA NOS 
ESTÁN DEJANDO EN ESTADO DE INDEFENSIÓN. OJALÁ, OJALÁ Y ESTE 
ACUERDO SEA ATENDIDO A LA BREVEDAD. Y BUENO, COMENTAR QUE NO NADA 
MÁS SON ESTOS DOS ACUERDOS, SINO LE ANTECEDEN UN SIN NÚMERO DE 
OFICIOS, SOLICITANDO QUE SE ATIENDA ESTE TEMA. POR OTRO LADO, 
TAMBIÉN QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN, QUE SE INCORPORARA EN EL 
CAPÍTULO DE CONSIDERANDOS, COMO UN PÁRRAFO ANTEPENÚLTIMO EL 
SIGUIENTE: DADO QUE LA PRESENTE FECHA EL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS NO HA DADO ATENCIÓN AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/029/2023, EL 
CUAL FUE APROBADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 17 DE 
FEBRERO DE 2023 Y EL CUAL LE FUE NOTIFICADO EL DÍA 28 DE FEBRERO DE 
2023, MEDIANTE OFICIO NÚMERO IMPEPAC/SE/VAMA/456/2023, POR CONDUCTO 
DEL DIPUTADO FRANCISCO ERICK SÁNCHEZ ZAVALA, EN SU CARÁCTER DE 
PRESIDENTE DE MESA DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, 
RESULTA INDISPENSABLE QUE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EXHORTE DE NUEVA CUENTA AL 
REFERIDO PODER LEGISLATIVO, A EFECTO DE QUE CONFORME A SUS 
FACULTADES ESTABLECIDAS EN EL ARTÍCULO 23 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA PARA EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, DESIGNE AL 
TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE INSTITUTO COMICIAL 
LOCAL Y QUE CUMPLA CABALMENTE CON LAS ATRIBUCIONES ESTABLECIDAS 
EN EL ARTÍCULO 102 QUARTER, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN 
ARMONÍA AL DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE COMBATE A LA CORRUPCIÓN, 
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN, EL DÍA 27 DE MAYO 
DEL AÑO 2015, EN DONDE SE RECONOCIÓ A LOS ÓRGANOS INTERNOS DE 
CONTROL, COMO PARTE TORAL DEL SISTEMA ESTATAL Y NACIONAL DE 
ANTICORRUPCIÓN. Y POR OTRO LADO, TAMBIÉN QUIERO SUGERIR QUE SE 
MODIFIQUE EL ACUERDO SEGUNDO EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: SE 
APRUEBA SOLICITAR POR SEGUNDA OCASIÓN AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
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MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE CORRESPONDA 
RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ DE OCUPAR LA 
TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE INSTITUTO. CREO 
QUE ESA OBSERVACIÓN YA LA HABÍA REALIZADO LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. MUCHAS GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY MÁS ORADORES 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE PARA QUE SE 
PUEDA HOMOLOGAR JUSTAMENTE EL ENCABEZADO QUE SE PROPUSO DESDE 
EL ORDEN DEL DÍA Y EN CONSECUENCIA SE PUEDA ADECUAR EL ACUERDO 
TERCERO, PARA SEÑALAR QUE SE ESTÁ EXHORTANDO POR SEGUNDA 
OCASIÓN, PARA QUE SE DETERMINE LO CORRESPONDIENTE. Y DADO COMO 
LO COMENTABA EN LA PROPUESTA DESDE LA SUGERENCIA EN EL ORDEN DEL 
DÍA, DEFINIR LA PALABRA “EXHORTO” QUE DESDE ESE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/029/2023, APROBADO EL 17 DE FEBRERO DE ESTE AÑO, 
SEÑALAMOS QUE SIGNIFICA INCITAR A ALGUIEN CON PALABRAS A QUE HAGA 
O DEJE DE HACER ALGO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE SUGERIR UN PÁRRAFO EN EL QUE SE 
TRANSCRIBA EN EFECTO QUE EN EL MES DE SEPTIEMBRE, EN LA PRIMERA 
SEMANA, SE LLEVARÁ A CABO PRECISAMENTE EL INICIO DEL PROCESO 
ELECTORAL Y DADO QUE ES IMPERANTE PARA ESTE INSTITUTO CONTAR CON 
TODOS LOS ELEMENTOS TANTO MATERIALES COMO JURÍDICOS, PARA DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES QUE EN EL PRESENTE PROCESO 
ELECTORAL SE LLEVARÁN A CABO, ES IMPERANTE EL NOMBRAMIENTO DE 
ESTE TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. POR MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DOCE HORAS 
CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA VIERNES 30 DE JUNIO DEL AÑO 
2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS: LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/146/2023. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. INFORMO QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO, ASUNTOS GENERALES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN QUISIERA ABORDAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS 
GENERALES, LO PUEDE HACER EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA Y EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL TEMA LICENCIADO PERALTA POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“SOLICITUD, BUENAS TARDES A TODOS. UNA SOLICITUD CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA PODER REFORZAR EL ÁREA DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, POR FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y AHORA SI ME LO 
PERMITEN, YO QUISIERA SUBIR DOS PUNTOS Y UNO DE ELLOS TIENE QUE VER 
CON LA ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS AL INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
JIMÉNEZ BENÍTEZ, POR VEINTISÉIS AÑOS DE SERVICIO. ASIMISMO TAMBIÉN 
SOLICITARÍA SUBIR COMO PARTE DE LOS TEMAS DE ASUNTOS GENERALES, 
UNA ENTREGA DE RECONOCIMIENTO A MARÍA INÉS CARDOZO FORTOZO, POR 
VEINTITRÉS AÑOS DE SERVICIO A ESTA INSTITUCIÓN. BIEN, SI NO HAY MÁS 
PROPUESTAS, DAMOS INICIO A ASUNTOS GENERALES CON LA PROPUESTA 
DEL LICENCIADO PERALTA. ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE CONSEJERAS, CONSEJEROS 
INTEGRANTES DE ESTE PLENO Y A MIS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS 
REPRESENTANTES, AL IGUAL QUE EL SECRETARIO DE ESTE INSTITUTO. LO 
HEMOS VENIDO MARCANDO EN REITERADAS OCASIONES, EL ÁREA DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL ES UN ÁREA TRASCENDENTAL PARA LOS 
PROCESOS ELECTORALES, SOBRE TODO COMO SE ESTÁ VIVIENDO ESTO QUE 
TODAVÍA NO INICIA COMO PROCESO ELECTORAL, PERO QUE PARECE QUE 
ALGUNOS PARTIDOS HAN CONFUNDIDO LOS INICIOS DE LAS PRECAMPAÑAS. 
ENTONCES ES IMPORTANTÍSIMO QUE EL ÁREA DE LO CONTENCIOSO 
FUNCIONE DE MANERA ADECUADA, PARA QUE PODAMOS CUMPLIR CON LOS 
TÉRMINOS NECESARIOS O LOS TÉRMINOS LEGALES QUE MARCA LA 
LEGISLACIÓN DE LA MATERIA, Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS NO VEAMOS 
VULNERADOS SOBRE TODO NUESTROS DERECHOS, PERO SOBRE TODO LOS 
CIUDADANOS NO VEAN VULNERADOS ESOS DERECHOS. ¿A QUÉ ME REFIERO? 
A QUE SE PUEDA CUMPLIR NO SÓLO CON LAS NOTIFICACIONES, SE PUEDA 
CUMPLIR NO SÓLO CON LOS EMPLAZAMIENTOS QUE SE TIENEN QUE HACER, 
SINO CON LAS MEDIDAS CAUTELARES QUE SON FUNDAMENTALES EN EL 
PROCESO SANCIONADOR ELECTORAL. ES UNA DE LAS CUESTIONES TORALES 
DEL PROCESO SANCIONADOR, POR ESO EXISTE EL PROCESO SANCIONADOR, 
PARA QUE LAS FALTAS O LO QUE PUDIERA SER UNA FALTA, NO PERSISTA ANTE 
LA SOCIEDAD E INHIBA LA EQUIDAD EN LA CONTIENDA. ENTONCES ES 
IMPORTANTE Y LO SOLICITO NUEVAMENTE COMO LO HE HECHO EN OTRAS 
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SESIONES, PODAMOS REFORZAR EL ÁREA DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL. 
NO ES POSIBLE QUE NO SE PUEDA HACER UNA NOTIFICACIÓN PARA UNA 
AUDIENCIA DE PRUEBAS Y ALEGATOS, CUANDO PARA NOTIFICAR A LAS 
PERSONAS, HAN MARCADO UN CORREO ELECTRÓNICO Y NO SE ENVÍAN. ESO 
YA ES INCREÍBLE. ¿NO? O SEA, YO ENTIENDO QUE LOS FUNCIONARIOS 
PÚBLICOS DE ALGUNOS PARTIDOS POLÍTICOS SE ESCONDAN Y PONGAN TRES 
O CUATRO DOMICILIOS. ESO ES ENTENDIBLE, ES LA NATURALEZA DE ESE 
PARTIDO POLÍTICO, PERO CUANDO SE TRATA DE PARTICULARES QUE DEJAN 
UN CORREO ELECTRÓNICO PARA QUE LE SEA NOTIFICADA UNA AUDIENCIA, NO 
SE ENVÍE UN CORREO ELECTRÓNICO EN TRES DÍAS. VENGAMOS Y SE APLACE 
LA AUDIENCIA ¿POR QUÉ? PORQUE NO ESTÁN NOTIFICADOS LAS PERSONAS 
QUE VAN A COMPARECER EN ELLA. ENTONCES POR FAVOR PRESIDENTA Y 
MIEMBROS DE ESTE CONSEJO, SÍ LES PEDIRÍAMOS QUE PUSIERAN MUCHA 
ATENCIÓN. HOY TODAVÍA NO ESTAMOS EN EL INICIO DEL PROCESO 
ELECTORAL QUE ESTÁ A LA VUELTA DE LA ESQUINA Y CUYOS TÉRMINOS YA 
NO SERÁN COMPUTADOS HASTA HORAS LABORALES Y FUERA LOS DÍAS QUE 
SE DESCANSA, SERÁ 24/7 Y ADEMÁS EL VOLUMEN DE TRABAJO SERÁ MUY 
SUPERIOR A LO QUE ES HOY. ¿NO? SON ALGUNOS JUICIOS LOS QUE SE TIENEN 
HOY, SON ALGUNAS DENUNCIAS EN PROCEDIMIENTOS ESPECIALES Y 
ORDINARIOS SANCIONADORES, LOS QUE HOY SE ESTÁN DESAHOGANDO Y 
AÚN ASÍ LA CARGA DE TRABAJO NO HA PODIDO FLUIR O MÁS BIEN EL TRABAJO 
NO HA PODIDO FLUIR Y SIEMPRE CON EXCUSA DE LA CARGA DE TRABAJO. SI 
ES ESO SE ENTIENDE POR SUPUESTO, HAY ÁREAS Y LO ENTENDEMOS DESDE 
LA PARTE PRESUPUESTAL COMO REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
QUE HAY ÁREAS QUE SE NECESITAN REFORZAR Y QUE ESTE INSTITUTO 
TENDRÁ QUE SEGURAMENTE HACER MALABARES FINANCIEROS PARA PODER 
HACERLO, PERO SÍ LOS CONMINO MUY RESPETUOSAMENTE A QUE LO 
HAGAMOS, SOBRE TODO ANTES DE QUE INICIE EL PROCESO ELECTORAL. 
SIEMPRE HEMOS DESTACADO EL PROFESIONALISMO QUE ESTE INSTITUTO 
TIENE. OJALÁ POR ESOS DETALLES NO SE EMPIECE A PERDER LA IMAGEN QUE 
SE TIENE NO CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON LA CIUDADANÍA QUE ES A LA 
QUE, A LA PRIMERA QUE LE TENEMOS QUE GARANTIZAR UN BUEN TRABAJO. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA Y CONSEJEROS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO PERALTA. SI ALGUIEN MÁS QUISIERA 
INTERVENIR, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ASÍ COMO EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA 
JACQUELINE MORENO POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS. BUENA TARDE A 
TODOS Y A TODAS. EN RELACIÓN AL ASUNTO QUE NOS EXPONE EL 
REPRESENTANTE DEL PAN, A MÍ TAMBIÉN ME GUSTARÍA EXPONER UNA 
SITUACIÓN. CON FECHA 17 DE ABRIL, REMITÍ UN OFICIO SOLICITANDO EL 
REGISTRO DE LOS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN ESTATAL Y MUNICIPALES DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO. LOS ÓRGANOS ESTATALES FUERON APROBADOS EN 
SESIÓN DE CONSEJO SIN NINGÚN INCONVENIENTE, PERO A LA FECHA AÚN NO 
CONTAMOS NI CON UNA RESPUESTA FAVORABLE O NEGATIVA DEL TEMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
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GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE, 
SOLICITAR UNA MOCIÓN DE ORDEN. SE PROPUSO UN TEMA, LO DIGO MUY 
RESPETUOSAMENTE, PERDÓN, LO DIGO MUY RESPETUOSAMENTE, ES UN 
TEMA QUE PROPUSO DE MANERA MUY ESPECÍFICA Y MUY CONCRETA EL 
SEÑOR REPRESENTANTE DEL PAN Y SOLICITARÍA RESPETUOSAMENTE QUE 
NOS CIÑÉRAMOS A ESA CIRCUNSTANCIA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN USO DE LA PALABRA: 
“PERDÓN SI FUI MUY EXTENSA O MUY DESCRIPTIVA EN LO QUE QUERÍA 
ABONAR. A LO QUE IBA ES QUE CREO QUE NO SOLAMENTE EL ÁREA DEL 
CONTENCIOSO SE DEBERÍA REFORZAR, PARA TOMAR EN CONSIDERACIÓN 
ESTE TIPO DE EVENTOS, QUE NO FUERAN TAN PROLONGADOS LOS TIEMPOS 
DE RESPUESTA CUANDO HACEMOS UNA SOLICITUD. ME DISCULPO CON TODOS 
USTEDES, LA INTENCIÓN ERA COMO HACER LA PRECISIÓN PARA QUE SE 
ENTENDIERA MI PUNTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADA JACQUELINE MORENO. LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENAS TARDES A LOS CONSEJEROS, CONSEJERAS, 
SECRETARIO EJECUTIVO Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS. RESPECTO AL TEMA QUE PUSO EN LA MESA EL REPRESENTANTE 
DE ACCIÓN NACIONAL, NUESTRO AMIGO RUBÉN, ES DE VITAL IMPORTANCIA. 
YO ENTIENDO, PORQUE LO VIVÍ DURANTE 20 AÑOS, QUE LLEGA EL NERVIO MUY 
FUERTE ANTES DE UN PROCESO ELECTORAL Y ANTE LA SALIDA DE 
ELEMENTOS QUE ESTÁN A PUNTO DE YA NO PERTENECER AL ÓRGANO 
ELECTORAL, QUE SON INDISPENSABLES EN EL ENGRANAJE PARA EL TRABAJO 
ELECTORAL, PUES ES MÁS Y LA CARGA DE TRABAJO YO SÉ QUE ES MUCHA, 
PERO NO QUIERO SONAR GROSERO Y YO SIEMPRE LO HE DICHO, ESE NO ES 
UN PRETEXTO Y SE LOS DIGO HONESTAMENTE. PARA NOSOTROS, AL MENOS 
PARA LA REPRESENTACIÓN POLÍTICA QUE YO TENGO, NO ES UN PRETEXTO 
PORQUE NO ES UN PRETEXTO QUE NO PODAMOS MANDAR UN CORREO 
ELECTRÓNICO A UN CLICK, PARA NOTIFICAR A UNA PERSONA. ¿Y POR QUÉ? 
NO NADA MÁS EL ÁREA DEL CONTENCIOSO, AHORITA ESTAMOS 
CONCENTRÁNDONOS EN EL ÁREA DE LO CONTENCIOSO, PORQUE TENEMOS 
MUCHAS QUEJAS INTERPUESTAS, PERO QUIERO QUE ME PUDIERAN PONER 
ATENCIÓN Y OJALÁ HAGAN ALGO A LA BREVEDAD, PORQUE ESA SITUACIÓN DE 
NO SÉ CUÁNTAS VECES SE NOS HA DIFERIDO LA AUDIENCIA, POR SUPUESTO 
QUE YA TUVO REPERCUSIONES EN LA SOCIEDAD Y POR SUPUESTO QUE LE 
VOY A PEDIR A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, QUE ACLARE CON LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, CON LOS PERIODISTAS, QUE A VECES UNO LES DICE UNO Y 
ELLOS DICEN TRES O CINCO, PORQUE HACE RATO Y LES VOY A DAR EL DATO, 
EN LA ESTACIÓN 107.7 QUE ES ÉXTASIS DIGITAL, EN LOS CORTES 
INFORMATIVOS QUE HACE NUESTRAS NOTICIAS O NO SÉ CÓMO SE LLAMA, 
CLARAMENTE DIJERON QUE DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL SALE LA 
INFORMACIÓN DE QUE TODAS LAS QUEJAS QUE HEMOS INTERPUESTO 
CONTRA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA Y CONTRA MORENA, NO VAN A 
PROCEDER. O SEA, YO QUIERO QUE LO ACLAREN, PORQUE SEÑORES 
CONSEJEROS, ENRARECEN, QUIEN HAYA DADO ESA DECLARACIÓN A LOS 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN ENRARECE EL AMBIENTE POLÍTICO DEL ESTADO. 
PORQUE DE POR SÍ YA ESTAMOS VIENDO Y ESO NO SE PUEDE TAPAR EL SOL 
CON UN DEDO, O SEA, HAY PROPAGANDA Y HAY PROPAGANDA, Y HAY 
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PROPAGANDA, Y HAY PROPAGANDA POR TODOS LADOS, PERO COMO PARA 
QUE AHORA EL ÓRGANO ELECTORAL VENGA Y EN LUGAR DE ABONAR PARA 
ACLARARLE A LA SOCIEDAD LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO, VENGA A DECIR QUE 
NO VAN A PROCEDER, QUE NOS LO VAN A DESECHAR PORQUE ES DIFÍCIL 
PODER COMPROBAR LA RESPONSABILIDAD DEL PARTIDO EN COMENTO O DE 
LA CIUDADANA EN CUESTIÓN. ESO SÍ ES GRAVÍSIMO. YO EN LO PERSONAL Y 
HABLO YO GONZALO GUTIÉRREZ, NO MI PARTIDO, YO NO CREO QUE DE AQUÍ 
HAYA SALIDO ESA INFORMACIÓN, PERO PUES YO SOY UN CIUDADANO DE LOS 
MÁS DE DOS MILLONES QUE HAY EN EL ESTADO ¿NO? Y ENTONCES POR 
SUPUESTO QUE SE ENRARECE Y POR SUPUESTO QUE SÍ HACEMOS UN 
LLAMADO, YA LES DI EL DATO, ¡EH! 107.7 ÉXTASIS DIGITAL, AHÍ EN UN CORTE 
INFORMATIVO SE DA ESE TIPO DE INFORMACIÓN. ENTONCES HAY QUE 
ACLARAR ESO SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES, PORQUE HABLÉ COMO 
GONZALO GUTIÉRREZ, PERO YO COMO PARTIDO POLÍTICO PUEDO PENSAR 
TAMBIÉN PUES QUE YA ES MUY RARA ¿NO? TANTA OMISIÓN Y TANTA DILACIÓN 
DEL CONTENCIOSO. Y ENTONCES ESTAMOS CAYENDO EN UNA SERIE DE 
VICIOS, ANTES DE QUE INICIE EL PROCESO ELECTORAL, QUE PUES YA 
INICIADO EL PROCESO ELECTORAL, SERÍA TERRIBLE QUE UNA DE LAS ÁREAS 
TUVIERA QUE COLAPSAR POR LA CARGA DE TRABAJO, PORQUE NO HAY 
DINERO, PORQUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SOMOS MUY EXIGENTES. 
ENTONCES YO SÍ LOS EXHORTO A QUE… PARA LLEVAR A BUEN TÉRMINO EL 
INICIO DE UN PROCESO ELECTORAL, FORTALEZCAMOS EL ÁREA DEL 
CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, SE FORTALEZCA Y SE NOMBRE A LA 
BREVEDAD AL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, EN TODAS LAS 
ÁREAS, EN TODAS LAS ÁREAS QUE SE VAYA A PRESENTAR, PERO SOBRE TODO 
ESA SITUACIÓN, QUE ASÍ COMO LA OÍ YO PUES LA ESCUCHARON MUCHOS. Y 
YO CREO SEÑORES CONSEJEROS, PARA TERMINAR, ESO YO CREO QUE ES LO 
QUE HA FALTADO, UNA COMUNICACIÓN MÁS DIRECTA ENTRE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, EL ÓRGANO ELECTORAL Y QUE EL ÓRGANO ELECTORAL LO PUEDA 
TRANSMITIR A LA SOCIEDAD. YO RECUERDO, Y CON ESTO TERMINO, QUE 
CUANDO FUE LA SITUACIÓN DEL PARTIDO QUE REPRESENTO, MUY A 
DESTIEMPO SE DIO A CONOCER A LA SOCIEDAD DE QUE EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ES UN PARTIDO POLÍTICO NACIONAL Y QUE 
AUNQUE NO ALCANZAMOS EL TRES POR CIENTO AQUÍ, POR SUPUESTO QUE 
VAMOS A PARTICIPAR EN LA ELECCIÓN Y POR SUPUESTO QUE VAMOS A 
PARTICIPAR EN TODAS LAS FORMAS DE ASOCIACIÓN POLÍTICA QUE HAYA. HAY 
POR AHÍ ALGUNOS DESPISTADOS QUE PIENSAN QUE NO VAMOS A PARTICIPAR 
EN ESTE PROCESO ELECTORAL, HAY POR AHÍ ALGUNOS DESPISTADOS EN 
MESAS DE REUNIÓN POLÍTICA, QUE SE HAN ATREVIDO INCLUSO HASTA 
CUESTIONAR POR QUÉ EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA TIENE 
REPRESENTACIÓN EN EL ÓRGANO ELECTORAL. ENTONCES YO CREO QUE HAY 
QUE REVISAR EL ARTÍCULO 41 CONSTITUCIONAL, EL 87 DE LA LEY DE 
PARTIDOS POLÍTICOS Y TODOS LOS DEMÁS, DONDE… PERO ESA FALTA DE 
COMUNICACIÓN ES INDISPENSABLE PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN SEGUNDA RONDA. SE SUMA EL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
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GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
LAS MANIFESTACIONES QUE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE FORMAN PARTE POR SUPUESTO DE ESTE CONSEJO, PARA AL 
MENOS LA DE LA VOZ, SABEMOS QUE NO ES DESCONOCIDA, YA SE HA 
PRESENTADO A ESTE CONSEJO INFORMES RESPECTO DEL TRATAMIENTO QUE 
SE ESTÁ GENERANDO DESDE EL ÁREA DE LO CONTENCIOSO Y EN 
ESPECÍFICAMENTE CONTEMOS… CON TEMAS QUE SE HAN ABORDADO AQUÍ 
EN LAS PARTICIPACIONES, INSISTO DE LAS REPRESENTACIONES. 
RESPETUOSA POR SUPUESTO DEL PERSONAL, DE LA CARGA DE TRABAJO QUE 
SE PUEDAN TENER. ES IMPORTANTE REFERIR QUE EN DIVERSOS OFICIOS LAS 
CONSEJERÍAS HEMOS MANIFESTADO QUE EL ÁREA DEBE APEGARSE A LOS 
PLAZOS QUE ESTABLECE EL REGLAMENTO DE QUEJAS DE ESTE INSTITUTO. 
PARA MÍ ESTA MANIFESTACIÓN IMPLICA EN TODO CASO UNA ESPECIE DE 
DESACATO A LA LEGALIDAD, QUE CONSTRIÑE ABSOLUTAMENTE A TODOS LOS 
FUNCIONARIOS DE ESTE INSTITUTO. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA 
RESPETUOSAMENTE PRESIDENTA, SECRETARIO, CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, ES QUE SOLICITO RESPETUOSAMENTE QUE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PUEDA RENDIR UN INFORME PRECISO, RESPECTO DE LOS TEMAS 
QUE ESTÁN MANIFESTANDO LAS REPRESENTACIONES. ES IMPORTANTE QUE 
LAS CONSEJERÍAS PODAMOS TENER LA INFORMACIÓN PRECISA PARA PODER 
GENERAR LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS LEGALES QUE CORRESPONDAN, 
PORQUE ENTONCES DEBO SUPONER QUE LAS ÁREAS NO ESTÁN GENERANDO 
ADECUADAMENTE SU ACTUAR AL INTERIOR DE ESTE INSTITUTO, COMO ES SU 
DEBER. PRESIDENTA, RESPETUOSAMENTE SOLICITO FORMALMENTE QUE SE 
PRESENTE, INSISTO, UN INFORME RESPECTO DE LO QUE SE… LO QUE ESTÁ 
REFIRIENDO DE INICIO POR SUPUESTO LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, LA 
REPRESENTACIÓN EN TODO CASO DEL PARTIDO DE TRABAJO, PORQUE HACE 
REFERENCIA A LOS PLAZOS PRECISAMENTE DEL ÁREA DE LO CONTENCIOSO 
Y A LO QUE REFIERE PRECISAMENTE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CONSEJERO JAVIER ARIAS, ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. EVIDENTEMENTE LA SOLICITUD 
QUE NOS… Y EL LLAMADO QUE NOS HACEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS ES 
TOTALMENTE LEGÍTIMO Y ADEMÁS ES PREOCUPANTE. COMENTAR QUE NO 
SOLAMENTE HEMOS EMITIDO LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES, SINO LA 
PETICIÓN QUE HACE EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA PUES YA FUE 
REALIZADA, YA LE DIMOS MÁS PERSONAL AL ÁREA DE LO CONTENCIOSO Y 
EN… HOY DESCONOZCO EL POR QUÉ SIGUE ESTA DILACIÓN. RECIENTEMENTE 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y SU SERVIDOR, Y ME PARECE QUE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, SOLICITAMOS QUE SE NOS RINDIERA UN 
INFORME DE TIEMPOS Y MOVIMIENTOS DE QUÉ SE ESTÁ HACIENDO EN EL 
ÁREA DE LO CONTENCIOSO, PORQUE ME PARECE DE VERDAD Y HOY LO DIGO 
CON LA RESPONSABILIDAD QUE IMPLICA POR SUPUESTO, INCREÍBLE QUE CON 
LA CANTIDAD DE PERSONAS Y EL NÚMERO DE QUEJAS QUE SE TIENEN, NO SE 
PUEDAN ATENDER EN LOS TIEMPOS QUE SE REQUIERE. PODRÍA ENTENDER 
QUE OCASIONALMENTE PUDIERA HABER UNA DILACIÓN, ES DE HUMANOS, HAY 
UNA CARGA DE TRABAJO EN EFECTO, PERO NO PUEDE SER UNA SITUACIÓN 
SISTEMÁTICA LO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO. Y ME SUMO A ESTA PETICIÓN 
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DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y TAMBIÉN PEDIRÍA QUE PARA LA 
PRÓXIMA SESIÓN, SE SUBA EL INFORME CORRESPONDIENTE DE LAS 
ACCIONES QUE SE HAN GENERADO EN EL ÁREA DE LO CONTENCIOSO, A 
EFECTO DE DAR ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
CON MIRADAS AL PROCESO ELECTORAL. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL LICENCIADO 
JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ Y EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE. ¡AH! PERDÓN, 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES NADA MÁS REFERIR QUE 
DE NUEVA CUENTA HAREMOS UNA REVISIÓN POR CUANTO AL PERSONAL QUE 
SE ENCUENTRA LABORANDO EN EL ÁREA DE QUEJAS E INCLUSO BUSCAR LAS 
ACCIONES ADMINISTRATIVAS PARA DONAR… DOTARLO DE MAYOR NÚMERO 
DE PERSONAL, PARA QUE EN EFECTO, SI PUDIERA NADA MÁS COMENTAR EN 
ESPECÍFICO SOBRE QUÉ EXPEDIENTE REFIERE EL LICENCIADO PERALTA, 
PARA TOMAR NOTA DE ELLO Y EN ESPECÍFICO SOLICITAR LA ACTIVIDAD 
CONDUCENTE. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS ATENDIENDO MUY 
RÁPIDAMENTE A MI AMIGA LA REPRESENTANTE DEL PT, DE AMPLIA 
EXPERIENCIA, NADA MÁS COMENTAR SÍ LO TENEMOS CLARO, NADA MÁS, 
PORQUE SÍ PARECÍA QUE PASÓ MUCHO TIEMPO, PERO ES QUE HICIMOS UN 
REQUERIMIENTO Y DE AHÍ EL ARTÍCULO VEINTICINCO NOS DA TREINTA DÍAS 
PARA PODER, ESTAMOS EN TIEMPO, EL DÍA DOCE A MI PARECER, BUENO, DE 
MIS CUENTAS A PARTIR, SINO AQUÍ ESTÁ DIEGUITO, LE DECIMOS, EL DOCE 
ESTARÍAMOS EN TIEMPO, PERO TÉNGANLO POR SEGURO QUE LO ESTÁBAMOS 
ATENDIENDO TODAS Y TODOS. ESA ES LA INTENCIÓN, QUE SEGÚN NOS DAMOS 
EN EL MARGEN DEL ARTÍCULO VEINTICINCO ESTAREMOS A DOS DÍAS, PERO 
QUE BUENO QUE NOS LO RECUERDA Y TENGA POR SEGURO QUE ESTAMOS 
ATENDIENDO TODAS, NO SÓLO AL PARTIDO DEL TRABAJO, SINO DE TODOS. Y 
RESPECTO A LO QUE COMENTAN, BUENO, PUES YA HAN, ES PARA MÍ EN LA 
CUENTA LA TERCERA OCASIÓN QUE DIVERSOS PARTIDOS EN ESTE CONSEJO  
SE PRONUNCIAN. Y HEMOS HECHO UNA SERIE DE ACCIONES, QUE QUEDE 
CLARO, EN ESPECIAL ÉSTA QUE COMENTA EL CONSEJERO ARIAS, PUES 
PEDIMOS TIEMPOS Y MOVIMIENTOS PRECISAMENTE. ¿CUÁNTOS TENEMOS? 
¿QUÉ ACCIONES? PORQUE AQUÍ RECUERDEN, Y BUENO, GONZALO ES AQUÍ 
UNA PERSONA QUE DURÓ MÁS DE VEINTE AÑOS Y CONOCE TODOS LOS 
PROCEDIMIENTOS, ABSOLUTAMENTE TODO LO TENEMOS NORMADO, TIEMPOS 
Y MOVIMIENTOS, POR ESO A MÍ ME LLAMA LA ATENCIÓN, QUE CUANDO SE PIDE 
VAMOS A LOS TIEMPOS Y MOVIMIENTOS, HACE UN PAR DE SEMANAS, PUES SE 
TIENE QUE REVISAR QUÉ ESTÁ HACIENDO CADA PERSONA. COMO SE DICE, YA 
SE DOTÓ EN UNA PRIMERA INSTANCIA POR SALIR RÁPIDAMENTE LA 
CIRCUNSTANCIA, PERO SE ANALIZA CON BASE AL REGLAMENTO, PERDÓN, A 
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LOS ESTE MANUALES DE PROCEDIMIENTOS Y DE ORGANIZACIÓN. SE HACE 
UNA CONJUNCIÓN Y SE DICE FULANO HACEN EN TANTO TIEMPO Y SE EMPIEZA 
A… TIEMPOS Y MOVIMIENTOS, COMO TÚ SABES GON QUE LO HACEMOS, 
TENEMOS HASTA LO DE LAS BOLETAS POR TIEMPOS Y MOVIMIENTOS, 
SABEMOS CUÁNTAS BOLETAS HACEMOS, CUÁNTOS PAQUETES HACEMOS, LO 
TENEMOS TODO SISTEMATIZADO. DEBE DE ESTAR DE LA MISMA MANERA 
COMO FUNCIONABA ANTERIORMENTE. TIENES TODA LA RAZÓN, LLEVAMOS 
MUCHOS AÑOS AQUÍ Y YO ESTOY SEGURO QUE EL SEÑOR SECRETARIO ESTÁ 
HACIENDO ESE ANÁLISIS PARA MOSTRÁRNOSLO Y DECIR “¡AH! ES QUE SÍ 
FALTA MÁS PERSONAL, ¡AH! ES QUE AQUÍ ESTÁ EL ATORÓN, ¡AH! ES QUE AQUÍ”. 
¿SÍ ME EXPLICO? ENTONCES YO ESTOY SEGURO QUE A LA BREVEDAD 
ESTAREMOS ANALIZANDO ELLO Y EN VERDAD QUIERO QUE LO TENGAN 
CLARO, ESTAMOS GENERANDO LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PRIMERAMENTE PARA CONTESTAR LA 
PREGUNTA HECHA POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. NOSOTROS 
HEMOS PRESENTADO EL EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/014/2023, 
CONTRA VÍCTOR MERCADO. OBVIAMENTE ESTÁN ACUMULADOS. ESE ES EN EL 
QUE NOSOTROS SOMOS LOS DENUNCIANTES Y CONTRA MARGARITA 
GONZÁLEZ, EL IMPEPAC, BUENO, LA MISMA NOMENCLATURA, CON 007/2023”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PERDÓN”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN,  TODAVÍA NO, PERDÓN 
NADA MÁS ERA A MANERA DE CONTESTACIÓN. SÍ, CREO QUE ES IMPORTANTE 
NO SÓLO DOTAR DE PERSONAL, SINO DE PERSONAL CON EXPERIENCIA A LAS 
ÁREAS. DIGO, YO NO DUDO DE LAS PERSONAS QUE ESTÁN AHÍ, NO DUDO DE 
SU CAPACIDAD, PERO AL MENOS DE TODAS LAS PERSONAS QUE YO VI EN EL 
PROCESO ANTERIOR, HAY DOS PERSONAS. ¿NO? ENTONCES ES IMPORTANTE 
QUE NO SÓLO HAYA PERSONAS, SINO QUE LAS PERSONAS TENGAN LA 
EXPERIENCIA Y LA CAPACIDAD DE ABONAR AL TRABAJO. Y LO DIGO POR UNA 
CUESTIÓN SENCILLA PONIENDO UN EJEMPLO, SOBRE TODO CON RELACIÓN AL 
INFORME QUE HAN SOLICITADO, PORQUE A VECES PARECIERA QUE EN LOS 
INFORMES TODO SE HA ACOMODADO ¿NO? ¿QUÉ ME REFIERO? CUANDO SE 
PRESENTAN INFORMES PARA EL DESAHOGO DE LAS PRUEBAS ¿NO? PARA LA 
ADMISIÓN, MARCAN QUE SE HICIERON Y QUE NO HAY DILACIÓN PROCESAL, 
PORQUE DURANTE LOS CATORCE DÍAS SE ESTUVIERON ¿NO? DESAHOGANDO 
LAS PRUEBAS, PERO NO MENCIONAN QUE A RAÍZ DE SEIS LINKS POR DÍA. NO 
ESTAMOS HABLANDO DE QUE SON ESPECTACULARES QUE HAY QUE SALIR, 
QUE SON BARDAS. NO, ESTAMOS HABLANDO DE CUESTIONES QUE SE HACEN 
DESDE UNA COMPUTADORA Y DESAHOGAN SEIS POR DÍA. ESO ES GRAVE 
CONSEJERA PRESIDENTA. INSISTO, NOSOTROS ENTENDEMOS, PORQUE 
NOSOTROS VAMOS A GRABAR LAS BARDAS PARA PODER PRESENTAR UNA 
PRUEBA, SABEMOS LO QUE IMPLICA, SABEMOS LA COMPLEJIDAD, PERO 
CUANDO SE TRATAN DE DETALLES DE ESE TIPO, DONDE ES UN CORREO, 
DONDE ES UN LINK QUE SE PUEDE, QUE SE PUEDE VER Y NO SÉ, A MÍ ME 
PARECE QUE DIEZ MINUTOS BASTARÍAN PARA DESCRIBIR LO QUE SE VE ¿NO? 
Y HACER LA DILIGENCIA CORRESPONDIENTE, NO SE HAGA. ENTONCES 
INSISTO, OJALÁ SE PUEDA DOTAR DE PERSONAL CON EXPERIENCIA DE ESTA 
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ÁREA Y SOBRE TODO COMO LO DIJO EL COMPAÑERO GONZALO DEL PRD, QUE 
ESTO NO EXPLOTE A MEDIO PROCESO, PORQUE SABEMOS LO QUE IMPLICA 
QUE A MEDIO PROCESO HAYA CAMBIOS DE ESE TIPO DE ÁREAS, QUE SON 
FUNDAMENTALES PARA QUE SE MANTENGA LA LEGALIDAD EN LA CONTIENDA, 
QUE HOY SE ROMPE A LA VUELTA DE LA ESQUINA POR VARIOS ACTORES 
POLÍTICOS, PERO BUENO, ESE ES OTRO TEMA, ESO SE VERÁ EN OTROS 
ESCENARIOS. POR MI PARTE ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS RUBÉN PERALTA. SECRETARIO EJECUTIVO 
ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN UN PRIMER TÉRMINO AGRADECER ESTOS 
SEÑALAMIENTOS, OBSERVACIONES QUE REALIZAN LOS REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS. MENCIONAR Y HACER CONSTAR QUE DESDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA ESTAMOS TOMANDO CARTAS EN EL ASUNTO, 
ESTAMOS… HEMOS IMPLEMENTADO DISTINTAS MEDIDAS Y LO MENCIONO CON 
TOTAL TRANSPARENCIA, INCLUSO HEMOS INICIADO PROCEDIMIENTOS 
ADMINISTRATIVOS, HEMOS LEVANTADO ACTAS ADMINISTRATIVAS, DESDE… Y 
ACTAS DE HECHOS, DESDE LA COORDINACIÓN, HASTA LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA. ENTONCES QUE SEPAN QUE SE ESTÁN TOMANDO LAS MEDIDAS Y 
QUE EN ESTE INFORME QUE YA HAN SOLICITADO DOS DE LOS INTEGRANTES 
DE ESTE PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SE INFORMARÁ CON 
TOTAL TRANSPARENCIA CADA UNA DE LAS ACCIONES QUE SE HAN VENIDO 
REALIZANDO. PERO ADEMÁS DE ESO, PORQUE NO SÓLO SE TRATA DE BUSCAR 
CULPABLES O RESPONSABLES, SINO DE FORTALECER EL ÁREA, PORQUE ESA 
ES LA INTENCIÓN. LAS CONSEJERÍAS HAN APROBADO LA INCORPORACIÓN DE 
CUATRO PLAZAS MÁS, PARA FORTALECER ESA ÁREA. ASIMISMO, TAMBIÉN 
MENCIONAR QUE PUES HA INICIADO LOS PROCEDIMIENTOS DE ADJUDICACIÓN 
PARA ADJUDICAR VEHÍCULOS Y FORTALECER LAS ÁREAS OPERATIVAS Y QUE 
PERMITAN DESAHOGARSE CADA UNA DE LAS DILIGENCIAS, TAMBIÉN HEMOS 
INCORPORADO YA REUNIONES SEMANALES CON LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO PARA LA REVISIÓN DE LOS EXPEDIENTES Y MENCIONAR 
TAMBIÉN QUE DERIVADO DE ESTAS ACCIONES QUE SE HAN VENIDO 
IMPLEMENTANDO EN LAS ÚLTIMAS SEMANAS, EN LA COMISIÓN DE QUEJAS 
PUES SE HA… HA SIDO POSIBLE VER QUE SE ESTÁN DEPURANDO AQUELLOS 
EXPEDIENTES QUE SE TIENEN ALGÚN, EN ALGÚN REZAGO. Y TAMBIÉN LO 
MENCIONO, EN DISTINTAS OCASIONES LE HE SOLICITADO POR ESCRITO AL 
COORDINADOR, QUE PREVIO A DESAHOGAR UNA AUDIENCIA, SE ASEGURE DE 
QUE CADA UNA DE LAS PARTES ESTÁN DEBIDAMENTE NOTIFICADAS, 
OBVIAMENTE CON EL OBJETO DE NO HACER PERDER EL TIEMPO LA 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A LAS PARTES QUE SE 
ENCUENTRAN INVOLUCRADAS, PERO ADEMÁS DE ESO, CON LA INTENCIÓN DE 
GARANTIZAR LA EQUIDAD DENTRO DEL PROCEDIMIENTO. NO ES POSIBLE 
DESAHOGAR UNA AUDIENCIA CUANDO UNA DE LAS PARTES NO SE ENCUENTRA 
DEBIDAMENTE NOTIFICADA. ENTONCES LO MENCIONO EN ESTE, EN ESTE 
ESPACIO, CON LA INTENCIÓN DE PUES DEJAR PATENTE SOBRE ESTO DE LAS 
ACCIONES QUE HEMOS TOMADO DESDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE SE 
HAN TOMADO DESDE LAS DISTINTAS CONSEJERÍAS Y QUE EN ESTE INFORME, 
SI LO TIENE A BIEN APROBAR EL PLENO, PARA EFECTO DE QUE SE PRESENTE 
EN LA PRÓXIMA SESIÓN, PUES ESTAREMOS HACIÉNDOLO CONSTAR. ES 
CUANTO POR MI PARTE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. GRACIAS POR LA INFORMACIÓN Y CON ESTO 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS. NO SE INSCRIBIÓ, PONGO A CONSIDERACIÓN 
LA APERTURA DE UNA CUARTA RONDA, ¿ESTÁN DE ACUERDO? ABRIMOS UNA 
CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN. ADELANTE. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD UNA CUARTA RONDA, SIENDO LAS TRECE HORAS CON TRECE 
MINUTOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN UNA CUARTA RONDA 
DE PARTICIPACIÓN, SI ALGUIEN QUISIERA PARTICIPAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES TAMBIÉN AQUÍ 
ADEMÁS DE ADHERIRME A ESTOS MÚLTIPLES OFICIOS QUE DE TODAS LAS 
CONSEJERÍAS HAN SURGIDO, EMANADO Y LAS DISTINTAS REUNIONES DE 
TRABAJO EN DONDE SE HA ANALIZADO JUSTAMENTE LO QUE YA COMPARTE 
EL SECRETARIO, RESPECTO DE FORTALECER EL ÁREA RESPECTIVA, PUES 
ÚNICAMENTE TAMBIÉN SUMARME A ESTE INFORME QUE SE SOLICITA, EN 
DONDE SE HAGA UN ANÁLISIS DE LAS ACCIONES Y LOS RESULTADOS QUE SE 
HAN OBTENIDO CON ESTAS ACCIONES QUE SE HAN IMPLEMENTADO, DADO 
QUE ES DE TODOS CONOCIDOS QUE ESTOS PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES, SOBRE TODO LOS ESPECIALES, PUES TIENEN ESTA 
NATURALEZA SUMARIA Y EXPEDITA QUE TIENE QUE LLEVARSE A CABO LAS 
ACTUACIONES DE MANERA PRONTA. Y PUES REFERIR QUE EL ARTÍCULO 98 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, 
JUSTAMENTE EN SU FRACCIÓN PRIMERA SEÑALA QUE EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN LO GENERAL, DEBE AUXILIAR AL CONSEJO ESTATAL Y A LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS EN LA CONDUCCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y LA 
SUPERVISIÓN DE LAS MISMAS, LO CUAL SE HA ESTADO REALIZANDO, SIN 
EMBARGO PUES ME SUMO A ESTA SOLICITUD Y TAMBIÉN QUE EN TODO CASO 
PUEDA SOLICITARSE O ANALIZARSE, DE CONFORMIDAD A ESTE ARTÍCULO 
NOVENTA Y OCHO, EN SU FRACCIÓN VIGÉSIMO SÉPTIMA, TIENE COMO 
FACULTAD TAMBIÉN EJERCER FUNCIÓN DE OFICIALÍA ELECTORAL. EN TODO 
CASO TENDRÁ QUE ANALIZARSE SI NECESITA DOTARSE AL PERSONAL DE 
MAYOR DELEGACIÓN, PARA EFECTO DE QUE TAMBIÉN PUEDA SURGIR EN 
TODO CASO A LA INMEDIATEZ LAS OFICIALÍAS ELECTORALES, SOLICITADAS 
POR LOS CIUDADANOS O LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE INTERPONGAN LAS 
QUEJAS RESPECTIVAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, MUY INTERESANTES COMENTARIOS 
SE HACEN ALREDEDOR DE ESTE TEMA QUE HA SURGIDO POR PARTE DEL 
REPRESENTANTE DEL PAN. ES EVIDENTE QUE NO ESTAMOS CON LOS BRAZOS 
CRUZADOS, ESTOS CONSEJEROS LLEVAN TODOS LOS DÍAS PUNTUALMENTE 
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UNA REVISIÓN DE TODAS Y CADA UNA DE LAS ÁREAS PARA FORTALECERLAS. 
HACE UN MOMENTO EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SE DIO CUENTA 
JUSTAMENTE DEL NOMBRAMIENTO DEL COORDINADOR DE EDUCACIÓN 
CÍVICA, QUE GANÓ SU LUGAR POR MEDIO DEL CONCURSO DEL SPEN. ES UNA 
PERSONA CON EXPERIENCIA, LO REFERIMOS, ES UNA PERSONA QUE YA HA 
TRABAJADO EN EL JURÍDICO, ACTUALMENTE SE ENCUENTRA TRABAJANDO 
DENTRO DE ESTA MISMA DIRECCIÓN, DE LA CUAL SE HA GANADO SU LUGAR. 
ES DECIR, ESTOS CONSEJEROS REITERO, ESTÁN TODOS LOS DÍAS 
PUNTUALMENTE REVISANDO LA ACTUACIÓN DE TODAS Y CADA UNA DE LAS 
ÁREAS Y ME PARECE QUE EN ESE ORDEN DE IDEAS ES QUE ESTAMOS MUY 
PENDIENTES DE LA ACTUACIÓN DE TODOS Y CADA UNO DE LOS 
COLABORADORES. ME GUSTARÍA DECIRLES QUE SÍ EFECTIVAMENTE NO HAY 
UN DÍA QUE PASE, EN DONDE TENGAMOS EN CUENTA TODOS Y CADA UNO DE 
ESTOS PENDIENTES. YO QUISIERA MENCIONARLO ASÍ, DE MANERA MUY 
GENERAL, PARA QUE TAMBIÉN PODAMOS EN UN MOMENTO DADO NO 
GENERAR PUES ESTOS ATAQUES QUE LUEGO SE DAN HACIA EL ÓRGANO 
ELECTORAL. ESTAMOS MUY EXPUESTOS Y NO NADA MÁS SE TRATA DEL 
ÓRGANO ELECTORAL, SINO DE LAS PERSONAS QUE FORMAMOS EL ÓRGANO 
ELECTORAL. ESTOS ATAQUES CONTINUOS AL ÓRGANO ELECTORAL, ME 
PARECE QUE TAMBIÉN PUEDEN SUFRIR ATENTADOS COMO EN OTROS 
LUGARES YA LO HAN SUFRIDO, ALGUNOS MAGISTRADOS DE TRIBUNALES 
LOCALES, POR EL EXPONER JUSTAMENTE COMO LO COMENTA EL 
REPRESENTANTE DEL PRD, LO QUE SE HA LLAMADO POR LLAMAR LAS FAKE 
NEWS, LAS NOTICIAS FALSAS ¿NO? ENTONCES EN ESE SENTIDO EXHORTAMOS 
SÍ A REVISAR LAS FUENTES, A REVISAR CONJUNTAMENTE CON ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL Y YA LO HA EXPUESTO EL LICENCIADO GONZALO, PARA PODER 
ENTONCES DARLE SU LUGAR QUE MERECE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. Y AL 
MISMO TIEMPO, YO DIRÍA QUE TAMBIÉN TODOS SOMOS RESPONSABLES. YO 
EXHORTARÍA AL MISMO TIEMPO A TODOS Y CADA UNO DE LOS DOCE 
PARTIDOS, A LOS ONCE QUE ESTÁN CON SU REGISTRO Y AL QUE PERDIÓ SU 
ACREDITACIÓN, PERO QUE TAMBIÉN DE ALGUNA FORMA EL TRIBUNAL 
CONCEDIÓ QUE PARTICIPE DE ESTA REUNIONES, A LOS DOCE PARTIDOS 
POLÍTICOS, YO LOS EXHORTO PORQUE ASÍ ESTOS CONSEJEROS SE HAN 
CONDUCIDO, A QUE NOS CIÑAMOS A LA LEY, A QUE RESPETEMOS EL ESTADO 
DE DERECHO Y TODAS ESTAS ACUSACIONES QUE PROBABLEMENTE SE 
PUEDEN ESTAR DANDO POR PROMOCIÓN ADELANTADA DE LA IMAGEN 
PÚBLICA, POR CAMPAÑAS PERMANENTES ETCÉTERA, NO OCURRIRÍAN, 
OBVIAMENTE ÉSTE ES UNA UTOPÍA, PERO PARA ESO ESTÁN LOS ÓRGANOS 
ELECTORALES, PERO SÍ LOS EXHORTARÍAN A QUE DE MANERA 
CORRESPONSABLE NOS CIÑAMOS AL MARCO DE LA LEY. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, CONSEJERO PEDRO, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL 
LICENCIADO PERALTA? ADELANTE LICENCIADO”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO POR ACEPTAR LA MOCIÓN. SÍ, JUSTAMENTE PORQUE SOMOS 
CORRESPONSABLES DE QUE EL PROCESO ELECTORAL SE LLEVE DE MANERA 
ADECUADA, HAY QUE RECORDAR QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL INTENTÓ DE 
OFICIO PRESENTAR LAS DENUNCIAS A PARTIR DE PROCEDIMIENTOS 
ESPECIALES SANCIONADORES Y LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES DIJERON 
QUE NO TENÍAN LA ATRIBUCIÓN PARA HACERLO. LOS PARTIDOS POLÍTICOS SÍ 
LA TENEMOS Y LAS HEMOS PRESENTADO EN FORMA, HEMOS PRESENTADO NO 
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UNA VEZ, SINO HASTA CUATRO O CINCO VECES PROBANZAS 
EXTRAORDINARIAS Y HAY QUE DECIRLO ABIERTAMENTE, NO, ESTO NO LO 
HACEMOS TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SABEMOS DE QUIÉN ES 
FUNCIONARIO RAFA REYES, ALCALDE DE JIUTEPEC, DE QUIÉN ES 
FUNCIONARIO JUAN ÁNGEL FLORES, ¿NO? DE QUIÉN ES FUNCIONARIO VÍCTOR 
MERCADO, DE QUIÉN ES FUNCIONARIA LUCY MEZA, TIENEN ALGO EN COMÚN 
NO SÓLO EL COLOR CON EL QUE PINTAN LAS BARDAS CONSEJERO, TAMBIÉN 
EL PARTIDO AL QUE PERTENECEN Y NOSOTROS PORQUE SOMOS 
RESPONSABLES Y CORRESPONSABLES DE QUE EL PROCESO SE LLEVE DE 
MANERA ADECUADA, HEMOS HECHO LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENTES Y 
JUSTO POR ESO NOS PREOCUPA QUE NO SE LLEVEN A CABO LAS MEDIDAS 
CAUTELARES CON PRONTITUD, PORQUE ESO ES LO QUE NOS VA A PERMITIR 
QUE ESTA CIUDAD Y EL ESTADO, NO ESTÉN LLENOS DE ESPECTACULARES, DE 
BARDAS, DE ANUNCIOS RADIOFÓNICOS, DE ANUNCIOS EN TELEVISIÓN, DE 
EVENTOS QUE INCLUSO LA UNIVERSIDAD DEL ESTADO LAMENTABLEMENTE SE 
PRESTA A TRAER CANDIDATOS DE UN SÓLO PARTIDO POLÍTICO Y HACERLES 
UN EVENTO QUE POR SUPUESTO ES UN ACTO ANTICIPADO DE CAMPAÑA, 
PORQUE ASÍ LO MARCA LA LEY, QUE ES DIFICILÍSIMO APROBARLO, ESO YA LO 
DIRÁN LOS TRIBUNALES, PERO LA IMPORTANCIA Y LO QUE NOSOTROS 
HACEMOS COMO PARTIDOS POLÍTICOS, CUMPLIENDO NUESTRA 
RESPONSABILIDAD, ES PRESENTAR LAS DENUNCIAS Y LOS PRIMEROS QUE 
SALIMOS A MARCHAR CUANDO SE ATACÓ A LOS ÓRGANOS ELECTORALES, 
FUIMOS LOS PARTIDOS COMO ACCIÓN NACIONAL, LOS PRIMEROS QUE DIJIMOS 
QUE LOS ÓRGANOS ELECTORALES NO SE TOCAN Y QUE AL CONTRARIO HAY 
QUE REFORZARLOS, FUIMOS EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. Y ESO SÍ LO 
QUIERO DEJAR MUY EN CLARO CONSEJERO, Y POR SUPUESTO QUE LO 
SEGUIREMOS HACIENDO, Y POR SUPUESTO QUE SEGUIREMOS LEVANTANDO 
LA VOZ EN ESO. ES CUANTO CONSEJEROS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CONSEJERO PEDRO 
VA LA RESPUESTA Y POSTERIORMENTE LE CEDO EL USO DE LA VOZ, SI LO 
PERMITE EL CONSEJERO PEDRO, A UNA MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO 
POZAS RICHARDS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ POR 
SUPUESTO. MIREN, BIENVENIDA LA CRÍTICA. YO CREO QUE EN ESTE SENTIDO 
NO SOMOS UN ÓRGANO ELECTORAL PERFECTO, SINO POR EL CONTRARIO, 
PERFECTIBLE. NO PONEMOS COMO PRETEXTOS LAS MÚLTIPLES FALLAS QUE 
PODAMOS TENER COMO PERSONAS, COMO ÓRGANO ELECTORAL, SINO POR 
EL CONTRARIO BIENVENIDA A LA CRÍTICA, PORQUE ESTO NOS OBLIGA A 
EFICIENTAR JUSTAMENTE LOS RECURSOS HUMANOS, LOS RECURSOS 
MATERIALES. ENTONCES EN ESE SENTIDO CREO QUE NO HAY NINGÚN 
PROBLEMA Y BUENO, ES TODO UN RETO PARA ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
PORQUE SÍ VIVIMOS TIEMPOS INÉDITOS Y YO NADA MÁS REITERO QUE 
PODAMOS ENTONCES CEÑIRNOS AL MARCO DE LA LEY. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO. Y SEGÚN ENTIENDO 
ACEPTÓ LA MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO POZAS RICHARDS. 
ADELANTE LICENCIADO POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY AMABLE. MÁS QUE AL CONSEJERO PEDRO, ME GUSTARÍA 
HACER MENCIÓN DE LOS CONSEJEROS, PORQUE FUERON VARIOS, QUE 
SOLICITAN UN INFORME RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES Y AVANCE QUE 
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EXISTEN. ME GUSTARÍA PREGUNTARLES SI DENTRO DE ESTE INFORME 
TAMBIÉN SE SOLICITARÍAN CUÁLES SON LOS PLAZOS PREVISTOS PARA LA 
RESOLUCIÓN DE CADA UNO DE LOS PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES QUE 
SE ENCUENTRAN PENDIENTES. CREO QUE ESO SERÍA MUY IMPORTANTE PARA 
LA CIUDADANÍA. ES CUANTO PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BIEN, PUES EN ESTE 
CASO COMO FUE UNA MOCIÓN PARA SU SERVIDOR, BUENO, YO NADA MÁS 
DIRÍA QUE TENDREMOS QUE REVISAR JUSTAMENTE EL CÓDIGO DE LA 
MATERIA, EN CUANTO A ESTOS PROCESOS SANCIONADORES, PARA CUMPLIR 
JUSTAMENTE LOS PLAZOS QUE AHÍ SE NOS MARCAN. ¿NO? ENTONCES EN 
ESTE SENTIDO REITERO QUE PUES NOS SENTIMOS OBLIGADOS A EFICIENTAR 
JUSTAMENTE LOS TRABAJOS QUE DESDE LAS DIFERENTES ÁREAS SE DAN EN 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y ASÍ LO ESTAREMOS HACIENDO EN LOS 
PRÓXIMOS DÍAS. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO. Y BUENO, AHORA SÍ CONCLUIMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN 
CON RESPECTO A ESTE PUNTO. SECRETARIO CONTINUAMOS POR FAVOR”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA 
EFECTOS DEL AUDIO, EL PUNTO INSCRITO POR EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SE TIENE POR DESAHOGADO SIENDO LAS TRECE 
HORAS CON VEINTICUATRO MINUTOS. EL SIGUIENTE PUNTO INSCRITO EN 
ASUNTOS GENERALES CORRESPONDE A LA ENTREGA DE RECONOCIMIENTO 
AL INGENIERO VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, POR VEINTISÉIS AÑOS DE 
SERVICIO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y 
BUENO, PUES SI ME PERMITEN AHORITA PONER EN ANTECEDENTES SOBRE LA 
ENTREGA DE ESTE RECONOCIMIENTO. EN DÍAS PASADOS EN EL PERIÓDICO 
“TIERRA Y LIBERTAD”, SE PUBLICÓ EL ACUERDO DE JUBILACIÓN DEL 
INGENIERO VÍCTOR, LO CUAL PUES ME DIO MUCHO GUSTO POR ÉL, PERO 
MUCHA TRISTEZA POR NOSOTROS. EL CUAL HA DECIDIDO PRESENTARNOS EN 
ESTE ÓRGANO COMICIAL Y EN ESTE MOMENTO, EL DÍA DE HOY PUES DEJA DE 
LABORAR CON NOSOTROS. ANTES DE ABRIR LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PUES YO MI RECONOCIMIENTO. ÉL VA A RECIBIR UN RECONOCIMIENTO POR 27 
AÑOS, YO HACE DOS QUE ESTOY AQUÍ Y LA VERDAD ESTOS DOS AÑOS PUES 
NO TENGO MÁS QUE PALABRAS DE AGRADECIMIENTO POR TODO EL APOYO 
BRINDADO DIRECTAMENTE A LA PRESIDENCIA Y MI RECONOCIMIENTO POR 
TODA LA LABOR QUE ME TOCÓ VER CÓMO DESARROLLÓ EL PROCESO 
ELECTORAL 2021, LA ENTREGA, EL COMPROMISO. Y BUENO, FINALMENTE 
DECIR QUE PUES FUE MUY EXITOSO TODO EL PROCESO ELECTORAL Y A LA 
CABEZA EN LA MAYOR PARTE DE LAS ACTIVIDADES, ESTABA ÉL. ENTONCES 
BUENO, NO ME QUEDA MÁS QUE DESEARLE EL MEJOR DE LOS ÉXITOS. QUE 
DISFRUTE MUCHO ESTA JUBILACIÓN, LA CUAL YO LE TENGO UNA ENVIDIA 
IMPRESIONANTE Y ESPERO SEGUIRNOS VIENDO. MUCHAS FELICIDADES. A 
CONTINUACIÓN ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. 
ACOTAMOS A TRES MINUTOS Y ABRIMOS, SÍ, SIN ORDEN PREVIO. EMPIEZO, 
EMPIEZO CON LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¡UY! Y ES QUE EN 
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TODO CASO ESTA SESIÓN DE CONSEJO, EN ESTE DÍA, SE CONVIERTE EN UN 
MOMENTO SUMAMENTE EMOTIVO, AL MENOS PARA… ¡AH! SÍ, SÍ POR FAVOR. 
ACÁ ADELANTE INGENIERO, SÍ, ADELANTE, ADELANTE. SE CONVIERTE POR 
SUPUESTO EN UN MOMENTO SUMAMENTE EMOTIVO. YO PRIMERO QUIERO 
AGRADECER AL FUNCIONARIO PÚBLICO, AL INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
JIMÉNEZ BENÍTEZ, DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
TODO EL TIEMPO QUE DEDICÓ A SU LABOR DENTRO DE PRIMERO AL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL, QUE QUIERO PENSAR QUE ESTUVISTE DESDE ALLÍ, YA 
TRAES AHÍ UN CÓDIGO DE BARRAS QUE CREO QUE YA TE GENERA COMO 
PARTE ESENCIAL DEL INSTITUTO, PERO TAMBIÉN DEL IMPEPAC. PARA MÍ ES 
UN HONOR HABER TRABAJADO CONTIGO Y LO DIGO RESPETUOSAMENTE. 
TAMBIÉN AGRADEZCO EL DÍA DE HOY QUE EL PERSONAL DEL ÁREA QUE 
DIRIGIÓ POR TANTO TIEMPO, ESTÉ PRESENTE AQUÍ. PARA MÍ ESO ES DE GRAN 
SIGNIFICADO, PORQUE REPRESENTA EN TODO CASO QUE EL SER HUMANO 
QUE SE ENCUENTRA GENERADO O ENALTECIDO EN LA FUNCIÓN PÚBLICA, HA 
SIDO PRECISAMENTE UN LÍDER DENTRO DE ESA ÁREA. DECIR TAMBIÉN QUE 
EN ESTE INSTITUTO Y TAMBIÉN EN EL ANTERIOR INSTITUTO ESTATAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, NO HA HABIDO UNA SOLA ELECCIÓN 
QUE COMO DECIMOS COLOQUIALMENTE, SE HAYA CAÍDO Y ELLO TAMBIÉN 
OBEDECE AL GRAN TRABAJO QUE DESDE LA MÉDULA EN PROCESO 
ELECTORAL SE GENERÓ. TENGO QUE RECONOCER TAMBIÉN QUE DEJA EN SU 
EQUIPO GRANDES FUNCIONARIOS, PORQUE NO ES FÁCIL ENCONTRAR UNA 
PERSONA COMO LA… CON LAS CARACTERÍSTICAS QUE TIENE USTED 
INGENIERO VÍCTOR Y ME QUEDA CLARO TAMBIÉN QUE HA HEREDADO PARTE 
DE ESAS VIRTUDES AL PERSONAL QUE HOY LO ESTÁ ACOMPAÑANDO, QUE LO 
ESTÁ COBIJANDO Y QUE ESTOY SEGURA EN EL PRÓXIMO PROCESO 
ELECTORAL Y EN LOS PROCESOS VENIDEROS, HARÁN UN GRAN TRABAJO Y ES 
UN EXHORTO Y POR SUPUESTO UNA SOLICITUD Y UN RECONOCIMIENTO QUE 
HAGO A TODO ESE EQUIPO. ES MÁS COMPLEJO DEDICARLE PALABRAS AL SER 
HUMANO QUE AL FUNCIONARIO PÚBLICO Y ME VOY A REFERIR AL SER HUMANO 
QUE ES USTED. HOY USTED SE RETIRA A ACTIVIDADES DIVERSAS, QUE EN 
TODO CASO TAMBIÉN LE DESEARÉ COMO SIEMPRE MUCHO ÉXITO. RECUERDO 
CUANDO LLEGUÉ AQUÍ, PERO MUCHO ANTES YO YA SABÍA DE USTED. TODOS 
SABEN QUE VENGO DE OTROS ESPACIOS ELECTORALES DE MUCHOS AÑOS 
ATRÁS, PERO SIEMPRE RESONÓ SU NOMBRE, AL IGUAL QUE EN SU MOMENTO 
DE GONZALO GUTIÉRREZ, QUE ES UN REFERENTE EN EL ESTADO DE 
MORELOS, Y QUE HOY ESTÁ EN UN PARTIDO POLÍTICO GENERANDO UNA 
ACTIVIDAD, QUE AL MENOS LA DE LA VOZ SIEMPRE LE VA A RECONOCER. Y 
HOY RECONOZCO TAMBIÉN EL ACOMPAÑAMIENTO QUE LE HACE SU FAMILIA, 
NO MENOS IMPORTANTE, QUE EN TODO CASO SE CONVIERTE EN DOS O TRES 
O NO SÉ CUÁNTAS COLUMNAS QUE LE HAN SOSTENIDO DURANTE MUCHO 
TIEMPO. ELLOS HAN GENERADO O HAN PERDIDO MUCHO TIEMPO DE 
CONVIVENCIA QUE QUIZÁ AHORA SE LOS VAYA A REDITAR. ASÍ ES QUE YO LO 
FELICITO, LE RECONOZCO SU VIDA, LE RECONOZCO SU EXISTENCIA, LE DESEO 
MUCHO ÉXITO, PERO AL FUNCIONARIO TAMBIÉN LE RECONOZCO TODO ELLO, 
UN GRAN PROFESIONAL, UN GRAN CONOCEDOR DE LA MATERIA. NOS VA A 
HACER MUCHA FALTA, PERO SABEMOS QUE QUIEN LE VAYA A SUCEDER 
TENDRÁ QUE TENER EL MÍNIMO DE CONSECUENCIAS CON CARACTERÍSTICAS 
SIMILARES. ENHORABUENA INGENIERO VÍCTOR. VIC, TE ABRAZO CON MI 
CORAZÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CEDO EL USO DE LA VOZ AL DOCTOR ALFREDO ARIAS, 
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JAVIER ALFREDO ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUCHAS 
GRACIAS. DE VERDAD QUE ES, DICE LA COMPAÑERA ISABEL, ES DIFÍCIL EN 
ESTE MOMENTO PRONUNCIAR PALABRAS. DE VERDAD MI TOTAL 
AGRADECIMIENTO VÍCTOR. EN ESTOS CASI SEIS AÑOS QUE LLEVO COMO 
CONSEJERO ELECTORAL, SIN DUDA EL TRABAJO DE LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN NO LO HUBIERA PODIDO SACAR SIN TU GUÍA, SIN TU 
ACOMPAÑAMIENTO, SIN TU APOYO, SIN EL TRABAJO QUE REPRESENTASTE 
PARA LA COMISIÓN Y PARA TODO EL INSTITUTO. DEBO DECIR QUE DADA LA 
NATURALEZA DE ESTA INSTITUCIÓN, EN GRAN PARTE TODA EL ÁREA 
EJECUTIVA RECAÍA SOBRE TUS HOMBROS Y LO HICISTE MÁS QUE BIEN. YA 
TRASCENDISTE LA HISTORIA DE LA DEMOCRACIA DEL ESTADO DE MORELOS. 
ENHORABUENA VÍCTOR. POR OTRA PARTE QUIERO DECIRTE Y ESO ES ALGO 
QUE TÚ E INESITA DEBEN SENTIRSE MUY ORGULLOSOS Y NO PORQUE OTROS 
COMPAÑEROS, COMO BIEN COMENTABA ISA, RESPECTO A GONZALO QUE HOY 
NOS ACOMPAÑA TAMBIÉN EN ESTE CONSEJO, PERO HOY SALES POR LA 
PUERTA GRANDE VÍCTOR, COSA QUE INCLUSO ALGÚN CONSEJERO O 
CONSEJERA DE ESTA INSTITUCIÓN NO PUDO HACER. TÚ SÍ TIENES ESE 
PRIVILEGIO, AL IGUAL QUE INÉS Y DE VERDAD MI RECONOCIMIENTO, PORQUE 
NO CUALQUIERA LO HA PODIDO LOGRAR. ENHORABUENA. MUCHO ÉXITO. 
TAMBIÉN COMENTARTE Y ESTA PARTE VOY A SER MUY BREVE, ME LLENA YA 
EN LO PERSONAL DE ORGULLO, SABER QUE VOY A SEGUIR CONTANDO CON 
TU AMISTAD, CON TU APOYO FUERA DE ESTAS INSTALACIONES Y COMO 
RECIENTEMENTE TE LO DIJE, LOS CARGOS SE TERMINAN, PERO LAS 
PERSONAS QUE VERDADERAMENTE FUIMOS ESAS VAN A QUEDAR PARA 
SIEMPRE. MUCHO ÉXITO VÍCTOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. PUES HOY ES UN DÍA DE ALEGRÍA PARA TODA LA FAMILIA 
ELECTORAL ¿NO? VEO AQUÍ A TODOS. QUIERO REFERENCIAR POR SUPUESTO 
A PACO, GON. QUE HOY ES REPRESENTANTE PARTIDO, PORQUE SIEMPRE HAN 
SIDO UN GRAN EQUIPO, UN GRAN EQUIPO DE TRABAJO ME REFIERO. NO SÉ SI 
TAL VEZ TAMBIÉN TRASCENDIÓ A NIVEL PERSONAL, PERO COMENTARLE A LA 
CONSEJERA ISABEL, YA SI ME LO PERMITEN DE FORMA YA MÁS EN FAMILIA, 
VIENE VÍCTOR DESDE LA COMISIÓN ESTATAL ¿NO VÍCTOR? ¿NO ESTABAS EN 
LA COMISIÓN, SÓLO EN EL INSTITUTO? COMENTABA CON LA CONSEJERA 
ELIZABETH QUE DESDE LA COMISIÓN, ENTONCES PACO EL QUE VIENE DESDE 
LA COMISIÓN TAL VEZ, SÍ, ES PACO. BUENO, PUES VEINTISÉIS AÑOS DE 
CARRERA, YO LLEGUÉ AQUÍ HACE 19 Y ME LO ENCONTRÉ EN LA DIRECCIÓN DE 
CAPACITACIÓN CON JUAN ANTONIO, CON PACO Y AHÍ FUERON CRECIENDO EN 
PAZ DESCANSE LA LICENCIADA ROSA MARÍA VILLANUEVA, QUE ERA LA 
DIRECTORA DE ORGANIZACIÓN Y POSTERIORMENTE PUES BUENO, LLEGA 
AQUÍ ESTA CONFORMACIÓN, SE PROPONE AL INGENIERO VÍCTOR Y PUES YA 
HA GENERADO JUNTO CON TODO EL EQUIPO DE TRABAJO, UN EXCELENTE 
PROCESO Y VARIOS PROCESOS ELECTORALES. ASÍ QUE ENHORABUENA. SON 
VEINTISÉIS AÑOS QUE HAS DADO A ESTE INSTITUTO. YO LE DECÍA HACE RATO 
EN LA MAÑANA, ¡HÍJOLE! YA LA PRÓXIMA SEMANA VAS A EXTRAÑAR A TUS 
COMPAÑEROS. NO ES POSIBLE QUE DE TAN RÁPIDO Y SE HACE UNA FAMILIA 
EN VERDAD TAN RÁPIDO, DE MOMENTO YA NO ESTÉS AQUÍ, PERO VAS A ESTAR 
AQUÍ CON NOSOTROS EN PENSAMIENTO, EN CADA UNO DE LOS PROCESOS, 
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PUES TE VAMOS A ESTAR REFERENCIANDO COMO A MUCHOS, PORQUE ERES 
REFERENTE EN EL DESARROLLO DE LOS PROCESOS ELECTORALES. 
ENHORABUENA Y UN ABRAZO A TI Y A TU FAMILIA, QUE AHÍ AHORA SÍ TE VA A 
TENER BASTANTE TIEMPO, PORQUE EMPEZABA EL PROCESO EN SEPTIEMBRE 
¡EH! ABRAZO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CEDO EL USO DE LA VOZ AL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES QUÉ MÁS SE LE PUEDE DECIR A UN HOMBRE ÍNTEGRO, 
PROBO, QUE SÍ COMO DICE EL CONSEJERO ENRIQUE, ES MOTIVO DE ALEGRÍA 
PERO BUENO, PERDEMOS UNA GRAN PERSONA, UN GRAN ELEMENTO, 
PORQUE BUENO, SE ACABA DE COMENTAR AHORITA QUE EN MATERIA 
ELECTORAL NO TENEMOS MUCHA GENTE CAPACITADA. A VECES LICENCIADO 
GONZALO NOS LO ROBAN LOS PARTIDOS ¿NO? NO SÉ SI HAYA SIDO SU CASO 
PERO BUENO, ES MUY INTERESANTE TODA LA TRAYECTORIA QUE TODOS Y 
CADA UNO DE LOS FUNCIONARIOS DE LOS ÓRGANOS ELECTORALES SIGUEN, 
PORQUE JUSTAMENTE COMO SE HIZO REFERENCIA, MUCHOS DE ELLOS 
COMIENZAN PUES DESDE SER FUNCIONARIOS DE CASILLA, OBSERVADORES 
ELECTORALES, LLEGAN COMO CAES, COMO SUPERVISORES, COMO 
CONSEJEROS MUNICIPALES O DISTRITALES, Y VAN SIGUIENDO UNA 
TRAYECTORIA MUY INTERESANTE, PORQUE VEMOS QUE LES GUSTA LA 
MATERIA ELECTORAL Y EN ESTE CASO PUES SÍ MOTIVO DE ALEGRÍA, PUES 
RECONOCERLE SU LABOR INGENIERO, PERO TAMBIÉN AL MISMO TIEMPO PUES 
CARAY, OJALÁ, OJALÁ LO PIENSE, PERO CREO QUE YA NO, ¿VERDAD? YA NO 
LO VA A PENSAR MÁS, YA ESTÁN AQUÍ SUS HIJOS, SU FAMILIA, PERO BUENO, 
NOS DA MUCHO GUSTO PORQUE TAMBIÉN CREO QUE ESTE TIPO DE EVENTOS, 
DE ACTOS, EN DONDE SE RECONOCE COMO YA SE DECÍA, A LA PERSONA, 
TAMBIÉN SE DEBE DE HACER ¿NO? ENTONCES EN ESE SENTIDO INGENIERO 
PUES UN ABRAZO, MI RECONOCIMIENTO Y BENDICIONES PARA TU PERSONA Y 
TU FAMILIA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONTINUARÍA LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO EJECUTIVO. PUES A MÍ DE IGUAL MANERA, COMO LO 
EXPRESARON MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, ASÍ COMO QUE CREO QUE LO 
VAN A EXPRESAR LA REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS, ME DA MUCHO 
GUSTO ESTAR PRESENTE EN ESTE MOMENTO. CONSIDERO QUE 
EFECTIVAMENTE DURANTE LOS PROCESOS ELECTORALES NO NADA MÁS 
ESTE INSTITUTO ES PARTE, SINO TODAS LAS FAMILIAS DE CADA UNO DE 
NOSOTROS, UN RECONOCIMIENTO A LA ESPOSA QUE VEO QUE LO ACOMPAÑA, 
PORQUE SIN DUDA LAS GRANDES Y LARGAS HORAS DE AUSENCIA PUES 
FUERON SUPLIDAS QUIZÁ POR UNA PERSONA QUE USTED CUENTA, CON LA 
QUE CUENTA A SU LADO. DE IGUAL MANERA MI RECONOCIMIENTO PARA SU 
FAMILIA, PORQUE TAMBIÉN LOS HIJOS A VECES SUFREN LAS AUSENCIAS, QUE 
POR ESTAR CUMPLIENDO CON UNA FUNCIÓN QUE REPRESENTA UNA FUERZA 
TAN IMPORTANTE PARA EL ESTADO, PUES ABANDONAMOS EN ESTE TIEMPO. 
SIEMPRE HE DICHO QUE LOS QUE NOS DEDICAMOS A LA MATERIA ELECTORAL, 
DEBEMOS TENER MUCHO AMOR A ESTA MATERIA, PARA SEGUIR SOBRE ESOS 
PASOS TAN DIFÍCILES QUE HAY QUE DAR EN DIFERENTES PROCESOS 
ELECTORALES. YO SÉ QUE SE VA CON ESTA INTEGRACIÓN, PERO SÉ QUE HA 
CONOCIDO MUCHAS MÁS EN LOS LARGOS AÑOS QUE LLEVA DE EJERCICIO DE 
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SU CARGO. MI RECONOCIMIENTO, PORQUE COMO SIEMPRE LO HE DICHO, 
ESTE INSTITUTO VIVE PRÁCTICAMENTE DE LA ORGANIZACIÓN DE LAS 
ELECCIONES Y ES USTED QUIEN BAJO SUS MANOS LA MANTUVO DURANTE 
MUCHOS PROCESOS ELECTORALES Y LO CUAL MERECE RECONOCIMIENTO EN 
TODOS, EN TODAS PARTES. MUCHAS FELICIDADES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
INGENIERO VÍCTOR PUES RECONOCERLE AL IGUAL QUE MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS Y YO CREO QUE TODO ESTE INSTITUTO Y LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y LA CIUDADANÍA EN GENERAL, QUE TUVIERON LA OPORTUNIDAD 
DE COMPARTIR CON USTED MOMENTOS, ESTOS VEINTISÉIS AÑOS DE 
TRAYECTORIA, QUE BUENO, SABEMOS QUE LE DEDICÓ DÍAS, NOCHES, 
MADRUGADAS, EN ESTE INSTITUTO, QUE INCLUSO TIENE COMPAÑEROS QUE 
ME PERMITO, ME ATREVO A DECIR QUE TAL VEZ SE VOLVIERON FAMILIA Y 
FAMILIA QUE TAMBIÉN ESTÁ EL DÍA DE HOY AQUÍ ACOMPAÑÁNDOLO. 
RECONOCERLE QUE DESDE EL MOMENTO EN EL QUE LA DE LA VOZ SE 
INCORPORA A ESTE INSTITUTO, USTED SIEMPRE CON GRAN ATENCIÓN 
RESOLVIENDO DUDAS Y TAMBIÉN POR QUÉ NO DECIRLO, COMPARTIRLE CON 
SU FAMILIA, PORQUE TAL VEZ ELLOS NO PODRÁN ENTENDER LA ADRENALINA 
QUE SE ADVERTÍA QUE EN EL INGENIERO VÍCTOR SE GENERABA CUANDO 
INICIABA UN PROCESO ELECTORAL. LA CARA DE FELICIDAD CUANDO VEÍA QUE 
YA ESTABAN LAS BOLETAS ELECTORALES, QUE TENÍA QUE ACUDIR A BODEGA, 
LA EMOCIÓN QUE SE VEÍA EN SU ROSTRO CUANDO INICIABA LA PREPARACIÓN 
DEL PROCESO ELECTORAL, SIN DUDA LO VA A EXTRAÑAR INGENIERO VÍCTOR. 
LA CONSULTA INDÍGENA QUE RECIENTEMENTE CON COORDINACIÓN DE SUS 
DEMÁS COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN SE GENERÓ Y POR 
QUÉ NO DECIRLO, ESE LOGRO QUE SE OBTUVO AL PODER SECCIONAR EN SEIS 
SEDES REGIONALES ESTA CONSULTA INDÍGENA, PODER LLEVAR A BUEN 
PUERTO ESTOS TREINTA Y SEIS MUNICIPIOS, ALGO QUE INCLUSO COSTÓ UN 
POQUITO DE DOLORES DE CABEZA, PERO AL FINAL NUEVAMENTE USTED CON 
TODO EL EMPEÑO, CON LA COORDINACIÓN Y CON SU EQUIPO, PUDIMOS 
LLEVAR A UNA EXCELENTE CONSULTA INDÍGENA EN EL ESTADO DE MORELOS. 
Y PUES YO NADA MÁS LE PEDIRÍA QUE EN CUANTO PUEDA, PUEDA VOLTEAR, 
PARA QUE VEA QUIENES LO ESTÁN ACOMPAÑANDO, QUE SEGURAMENTE 
TIENE Y TUVO TODO EL TIEMPO ESTE RESPALDO, NO SOLAMENTE DE SU 
FAMILIA, SINO DE TODOS SUS COMPAÑEROS QUE FÍSICAMENTE ESTÁN AQUÍ Y 
QUE TAL VEZ QUIENES NO, DE MANERA ESPIRITUAL SIEMPRE LO HAN 
ACOMPAÑADO Y LO SEGUIRÁN ACOMPAÑANDO. MUCHÍSIMAS FELICIDADES. 
TAMBIÉN BENDICIONES PARA SU FAMILIA Y EL MEJOR DE LOS ÉXITOS INGE”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE EN LA LISTA ES EL DE LA VOZ. POR MI PARTE 
QUIERO APROVECHAR TAMBIÉN EL ESPACIO PARA EXTERNAR MI 
AGRADECIMIENTO Y MI RECONOCIMIENTO AL INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
JIMÉNEZ BENÍTEZ. VERDADERAMENTE QUE… Y LO TENGO QUE DECIR CON 
TODAS SUS LETRAS, EL INGENIERO VÍCTOR DESDE EL PRIMER DÍA EN QUE YO 
LLEGUÉ AQUÍ, ME APOYÓ, ME BRINDÓ SU RESPALDO, SU RECOMENDACIÓN, SU 
CONSEJO. E INCLUSO LES PLATICO UNA ANÉCDOTA, UNA DE LAS PRIMERAS 
PLÁTICAS QUE TUVIMOS, LE PREGUNTÉ ¿QUÉ HACE UN INGENIERO 
AGRÓNOMO EN UN INSTITUTO COMO ÉSTE? Y SU RESPUESTA FUE, 
“SECRETARIO, ESTOY SEMBRANDO LA SEMILLA DE LA DEMOCRACIA”. ESA FUE 
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LA RESPUESTA QUE ME DIO EL INGENIERO VÍCTOR Y UN AÑO DESPUÉS PUEDO 
DARLES LA CERTEZA DE QUE, DE QUE EN EFECTO LO HA HECHO Y LO HA 
CONTINUADO HACIENDO HASTA EL DÍA DE HOY. MENCIONO TAMBIÉN POR 
PARTE DE LAS ÁREAS OPERATIVAS, QUE EL INGENIERO VÍCTOR SIEMPRE SE 
CONDUJO EN ESTE INSTITUTO CON OBJETIVIDAD, DE UNA FORMA 
RESPETUOSA, RESPONSABLE, PERO SOBRE TODO INSTITUCIONAL Y ESE TIPO 
DE PERSONAS, ESA CARACTERÍSTICA EN EL SERVICIO PÚBLICO, ES 
FUNDAMENTAL, GENTE QUE AME A LAS INSTITUCIONES, QUE ENTIENDA QUE 
LAS INSTITUCIONES SON SUPERIORES A TODOS NOSOTROS. NOSOTROS 
ESTAMOS DE PASADA, PERO LA INSTITUCIÓN SE MERECE UN BUEN SERVIDOR 
PÚBLICO, QUE LA GENTE HAGA SU TRABAJO DE MANERA EJEMPLAR Y CON EL 
INGENIERO FUE LO QUE AL MENOS EN EL TIEMPO QUE PUDE COINCIDIR CON 
ÉL, ADVERTÍ EN CADA MOMENTO. POR MI PARTE INGENIERO NO HAY MÁS QUE 
AGRADECIMIENTO HACIA TU PERSONA. TE DESEO EL MEJOR DE LOS ÉXITOS, 
QUE EL ÉXITO TE ACOMPAÑE SIEMPRE, QUE DISFRUTES DEL TIEMPO CON TU 
FAMILIA, COMO TANTAS VECES ME LO COMENTASTE. ENHORABUENA 
INGENIERO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO RUBÉN 
PERALTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES NO PUEDO MÁS QUE 
UNIRME INGENIERO VÍCTOR A ESTA FELICITACIÓN. NO TUVE EL GUSTO COMO 
MUCHOS DE LOS QUE ESTÁN ACÁ, DE CONOCERTE DURANTE ESE LARGO 
PERÍODO DE VEINTISÉIS AÑOS. MI EDAD ME LO IMPEDÍA TODAVÍA ¿NO? PERO 
SIN DUDA EL LAPSO QUE COINCIDIMOS, SÍ QUIERO RESALTAR NO SÓLO EL 
GRAN PROFESIONALISMO, SINO LA CALIDAD HUMANA QUE EL INGENIERO 
SIEMPRE MOSTRÓ PARA CON TODOS, CREO QUE NO SÓLO CON ALGUNOS, 
SINO QUE ERA UN EJEMPLO DE LO QUE EL SERVICIO PÚBLICO ES Y DEBE SER, 
SIEMPRE MOSTRANDO EL PROFESIONALISMO QUE ESTOS ÓRGANOS 
ELECTORALES TIENEN Y QUE NO SE TRATA SOLAMENTE DE NÚMEROS, QUE 
DETRÁS DE CADA RESULTADO ELECTORAL HAY TIEMPO, SACRIFICIO DE LAS 
PERSONAS Y ESO ES LO IMPORTANTE DE VER EN ESTOS ÓRGANOS. SIN DUDA 
INGENIERO, NO LO DIGO SOLAMENTE POR UNIRME A LA FELICITACIÓN, LO DIGO 
DE VERDAD DE CORAZÓN, CREO QUE ERES UN GRAN EJEMPLO DE SERVIDOR. 
TE DESEO EL MEJOR DE LOS ÉXITOS EN ESTA NUEVA ETAPA, DISFRUTA LA 
FAMILIA COMO DIJERON, PUES POCO A VECES EL TIEMPO QUE UNO TIENE DE 
DISFRUTARLO Y QUÉ MEJOR QUE HACERLO COMO TÚ LO ESTÁS HACIENDO 
HOY, DE LA MEJOR MANERA, YÉNDOTE COMO YA LO MENCIONÓ UNO DE LOS 
CONSEJEROS, POR LA PUERTA GRANDE. ¡OJO! NO CUALQUIERA LO PUEDE 
HACER, TÚ HOY TIENES ESE ORGULLO Y ESE HONOR DE IRTE DE LA MEJOR 
MANERA POSIBLE QUE SE PUEDE. ENHORABUENA. FELICIDADES Y QUE 
VENGAN LOS MEJORES ÉXITOS TODAVÍA. FELICIDADES INGE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES QUÉ LES PUEDO DECIR YO DE 
VÍCTOR. BREVEMENTE VÍCTOR Y YO LLEGAMOS AQUÍ EN 1996, CUANDO 
MUCHOS DE LOS QUE ESTÁN PRESENTES YO CREO QUE TODAVÍA NO TENÍAN 
EDAD PARA VOTAR Y AQUÍ INICIAMOS NUESTRA ETAPA EN LA MATERIA 
ELECTORAL Y AL PASO DE LOS AÑOS LA MISMA ACTIVIDAD, LA MISMA 
SITUACIÓN ELECTORAL PUES NOS FUE, NOS FUE HERMANANDO ¿NO? COMO 
DECÍA EL CONSEJERO PÉREZ, ÉSTA ES UNA GRAN FAMILIA Y NOS FUE 
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HERMANANDO PORQUE NOS AVENTAMOS UN PROCESO ELECTORAL INÉDITO 
EN EL PAÍS. EN TRES MESES SE CREA POR LA REFORMA CONSTITUCIONAL EN 
EL 96 EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y PARA MARZO DE 1997 ESTÁBAMOS 
TENIENDO LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS. NOS TOCÓ LIDIAR, 
PORQUE PUES AHÍ LE ENTRÁBAMOS DE TODOS CON EL PROBLEMA MUY 
FUERTE QUE ESTABA EN TEPOZTLÁN EN ESE TIEMPO, POR LO DEL CLUB DE 
GOLF Y TODAS ESAS COSAS. DESPUÉS LLEGÓ EL PROCESO 2000, DONDE EL 
CAMBIO ¿NO? AQUÍ LOS PANISTAS TRAJERON EL CAMBIO. Y DESPUÉS NOS 
TOCÓ EL PROCESO, LA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA DE OCUITUCO 2001, CON 
UNA CONTINGENCIA VOLCÁNICA, DONDE NOS UNIMOS EL ÁREA DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL, DONDE ESTABA YO, EL ÁREA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y HAY QUE NOTIFICAR Y ANDÁBAMOS NOTIFICANDO Y 
CAPACITANDO EN EL CAMPO Y DE REPENTE PROTECCIÓN CIVIL QUE NI EXISTÍA 
EN ESE TIEMPO, NO ESTABAN MUY PREPARADOS, PUES ABRAN LOS 
POTREROS Y QUE SE VAYAN LOS ANIMALES Y TAMBIÉN LAS PERSONAS ¿NO? 
Y VÁMONOS DE AQUÍ, PORQUE NO SE PUEDE LLEVAR A CABO LA ELECCIÓN. Y 
BUENO, LLEGAMOS A LA ELECCIÓN DEL 2001, 2003, 2006, 2009, 2012, 2015. Y EL 
TRAJÍN DE LA CUESTIÓN ELECTORAL, ME PERMITIÓ CONOCER A VÍCTOR, MÁS 
QUE EL SERVIDOR PÚBLICO VÍCTOR EL AMIGO ¿NO? ESTUVE EN SU BODA, VI 
CRECER A SUS HIJOS, PUES PORQUE ES PARTE. Y AHORA COMO DECÍA EL 
CONSEJERO PEDRO, ¿NO? A MÍ ME ROBÓ UN PARTIDO. ¡NO! NO, YO ESTOY MUY 
CONTENTO CON LO QUE ESTOY DESARROLLANDO. Y VÍCTOR, YO TE DESEO EL 
MEJOR DE LOS ÉXITOS, PORQUE SÉ POR LA CALIDAD HUMANA QUE TIENES 
QUE VA A SEGUIR TENIENDO ÉXITOS EN CUALQUIER ÁREA Y NO SÉ, DE 
REPENTE ME PEGA ¿NO? ESA NOSTALGIA DE PERTENECER. TE VEO AHORITA 
A TI, VEO A TU ESPOSA, A TUS HIJOS NO LOS VEO, PERO YA ESTÁN BIEN 
GRANDES, ¡AH! MIRA, PUES AQUÍ ESTÁN. PUES MUCHAS FELICIDADES HIJOS. 
SIÉNTANSE ORGULLOSOS DE SU PADRE. VÍCTOR, TE ABRAZO HERMANO CON 
MUCHO CARIÑO, ADMIRACIÓN Y RESPETO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “A CONTINUACIÓN CEDO 
EL USO DE LA PALABRA A LA LICENCIADA JACQUELINE MORENO”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN USO DE LA PALABRA: 
“¡HÍJOLE! CREO QUE CON LO QUE YO DIGA ME VOY A QUEDAR MUY CORTA. 
CREO QUE DE LOS QUE ESTÁN AQUÍ PRESENTES, EL LIC. GONZALO ES EL… LA 
MEJOR PERSONA QUE PUEDE HACER UNA CRÓNICA DE LA TRAYECTORIA 
PROFESIONAL EN EL INSTITUTO DEL INGE, COMO SIEMPRE LE HE DICHO. 
ANTES QUE EXTENDER MIS FELICITACIONES, QUISIERA AGRADECERLE 
PORQUE CUANDO TUVE OPORTUNIDAD DE APRENDER DE USTED, COMO 
COMPAÑEROS DE TRABAJO EN EL IEE TODAVÍA, SIEMPRE TUVE UNA BUENA 
RESPUESTA DE SU PARTE ¿NO? SIEMPRE HABÍA LA MANERA DE CÓMO SÍ 
HACER LAS COSAS Y HOY QUE ESTOY DE ESTE LADO, NO HA SIDO LA 
EXCEPCIÓN. INGE MIS MEJORES DESEOS. ME ALEGRA MUCHÍSIMO PODER 
ESTAR AQUÍ COMPARTIENDO ESTE MOMENTO CON LAS PERSONAS QUE LOS 
QUIEREN Y QUE HAN VISTO TODOS LOS SACRIFICIOS Y EL ÉXITO QUE HA 
IMPLICADO SER PARTE DE ESTE INSTITUTO. DESEO QUE ESTA NUEVA ETAPA 
LA DISFRUTE MUCHÍSIMO AL LADO DE SU ESPOSA Y SUS HIJOS, QUE CREO QUE 
LOS COMPAÑEROS DEL IMPEPAC TAMBIÉN LO VAN A EXTRAÑAR MUCHÍSIMO, 
AL IGUAL QUE NOSOTROS LOS REPRESENTANTES. SIN EMBARGO, DESEO QUE 
ESTA NUEVA ETAPA QUE VA A INICIAR, LA VIVA AL 100%, CON TODOS LOS 
MOMENTOS QUE PUEDA REVIVIR O REPONER DE TODO LO QUE SE PERDIÓ 
ANTES. MUCHAS FELICIDADES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “A CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO TOMÁS SALGADO TORRES”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: “INGENIERO PUES ANTES QUE 
NADA SUMARNOS A ESTAS FELICITACIONES, A ESTE RECONOCIMIENTO QUE 
TE HACEN TODOS TUS COMPAÑEROS. DIGO, ES BONITO QUE RECONOZCAN 
UNA LARGA TRAYECTORIA, QUE SEA SIEMPRE PARA EL BIEN DE LA 
CIUDADANÍA Y QUÉ BONITO TAMBIÉN DE VERDAD QUE TE ELOGIEN CON ESAS 
PALABRAS, ESO HABLA DE TU BUEN DESEMPEÑO, DE TU INSTITUCIONALIDAD 
Y SOBRE TODO SIEMPRE SER PUES EN PRO DE LA CIUDADANÍA. ¿NO? MUCHAS 
FELICIDADES. FUE MUY POCO EL TIEMPO QUE ESTUVIMOS COINCIDIENDO, 
PERO YO CREO QUE NOS LLEVAMOS TODAS ESTAS BONITAS PALABRAS, ESTE 
BONITO DETALLE, LA DESPEDIDA QUE TE ESTÁN DANDO Y PUES A DISFRUTAR 
DE LAS VACACIONES PERMANENTES Y DE LA VIDA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CEDO EL USO DE LA VOZ A LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES. BUENO, QUÉ PUEDO DECIR INGENIERO, SIEMPRE 
AGRADECIENDO EL APOYO, LA DISPOSICIÓN. EL PROFESIONALISMO Y TU 
CAPACIDAD TAN GRANDE QUE TUVISTE EN ESPECÍFICO EN EL CASO DE 
NOSOTROS COMO PARTIDO POLÍTICO, SIEMPRE VAMOS A ESTAR MUY 
AGRADECIDOS. YO COMO PERSONA TAMBIÉN EN ALGÚN MOMENTO EN MIS 
INICIOS EN LA POLÍTICA, POR AHÍ DEL 2000, 2003, QUE ME TOCÓ RECIBIR DE 
ESTE INSTITUTO UNA CONSTANCIA DE MAYORÍA, TE CONOCÍ Y DESDE AHÍ 
BUENO SIEMPRE HA SIDO MUY AMABLE, MUY ATENTO, MUY PROFESIONAL Y 
ESO DEBE RECONOCERSE, PORQUE VEINTISÉIS AÑOS ES MEDIA VIDA, ES 
MEDIA VIDA. Y APENAS QUE PASÉ A SALUDARTE TE DECÍA, “INGENIERO NO TE 
VAYAS, ESPÉRATE, TODAVÍA ESTÁS MUY JOVEN PARA RETIRARTE” Y ME 
DECÍAS, “NO, YA SON MUCHOS AÑOS Y QUIERO ESTAR CON MI FAMILIA” Y CREO 
QUE ES DE LAS MEJORES DECISIONES QUE TOMASTE. Y SÉ QUE ERES UNA 
PERSONA SENSIBLE Y SOBRE TODO ESO LO DEMOSTRASTE DURANTE TODOS 
ESTOS VEINTISÉIS AÑOS, CON TODAS LAS PERSONAS QUE EN ALGÚN 
MOMENTO NOS ACERCAMOS A TI A PEDIR EL APOYO. QUIERO AGRADECERTE 
INFINITAMENTE, PORQUE ESTUVISTE PRESENTE EN SU MOMENTO CUANDO 
NUEVA ALIANZA PARTICIPÓ EN AQUELLA ELECCIÓN 2018, PERDIMOS 
DESGRACIADAMENTE UN REGISTRO NACIONAL, PERO GESTIONAMOS EL 
REGISTRO ESTATAL Y AHÍ ESTUVISTE TÚ, APOYANDO A TRAVÉS DE ESA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA EL CERTIFICADO. 
Y BUENO, ES MUCHO AGRADECIMIENTO EL QUE TENEMOS, A NOMBRE DE ESTA 
REPRESENTACIÓN Y DEL MÍO PROPIO, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO EL 
APOYO QUE SIEMPRE ME DISTE. TE DESEO EL MEJOR DE LOS ÉXITOS A TI, A 
TU FAMILIA QUE ESTÁ AQUÍ PRESENTE. QUÉ ORGULLOSOS CHICOS DEBEN 
SENTIRSE DE TENER UN PADRE COMO EL QUE TIENEN, QUE ES EL INGENIERO 
VÍCTOR. MUCHÍSIMAS GRACIAS DE CORAZÓN. BENDICIONES INFINITAS Y 
MUCHÍSIMO ÉXITO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA NO SÉ SI 
PIDIÓ EL USO DE LA VOZ”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES NADA MÁS 
RECONOCERLE AL INGENIERO VÍCTOR EL TRABAJO DE TODOS ESTOS AÑOS. 
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CREO QUE YA HAN DICHO TODOS TODO LO QUE TENÍAN QUE DECIRTE. NADA 
MÁS MI AGRADECIMIENTO EN ESTE TRANSCURSO QUE HEMOS, EN ESTE POCO 
TIEMPO QUE TUVIMOS DE CONOCERNOS, DE PODER TRABAJAR ALGUNOS 
TEMAS DE PARTIDO. AGRADECERTE VÍCTOR Y DESEARTE QUE DIOS TE 
BENDIGA, QUE TE DÉ MUCHA BENDICIÓN, QUE DISFRUTES A LA FAMILIA QUE 
ES LO MÁS BELLO QUE SE TIENE EN ESTA VIDA, QUE LES PUEDAS DAR EL 
TIEMPO QUE POR ESTAR EN ESTE ÓRGANO, PUES NO SE LE DIO. QUE DIOS TE 
BENDIGA VÍCTOR. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO TU APOYO. 
BENDICIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO POZAS RICHARDS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PRIMERO QUE NADA FELICITAR AL INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
JIMÉNEZ BENÍTEZ, POR LA CULMINACIÓN DE UNA EXCELENTE CARRERA 
ELECTORAL AQUÍ EN EL IMPEPAC, PORQUE DÍA A DÍA SE BRINDÓ CON SU DON 
DE GENTE Y VERDADERAMENTE LA DEDICACIÓN Y CALIDAD PERSONAL Y 
PROFESIONAL, FUERON, ESTUVIERON PRESENTES EN CADA UNA DE LAS 
ACTIVIDADES QUE AQUÍ DESARROLLÓ. DURANTE LOS NUEVE PROCESOS 
ELECTORALES QUE AYUDÓ A LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA CAPACITACIÓN, 
QUE AYUDÓ A LA CIUDADANÍA PARA CAPACITAR A QUIENES IBAN A SER 
FUNCIONARIOS DE CASILLA, FUE UNA LABOR SUMAMENTE IMPORTANTE, QUE 
AYUDARON EN MUCHO A QUE LA DEMOCRACIA EN NUESTRO ESTADO SIGA 
VIGENTE. FUERON MILES Y MILES DE MORELENSES QUE FUERON 
CAPACITADOS POR EL INGE VÍCTOR. VERDADERAMENTE ES UN ORGULLO QUE 
PERSONAS COMO TÚ INGENIERO, HOY COMO DICEN VARIOS COMPAÑEROS 
TUYOS, VARIOS REPRESENTANTES, VARIOS CONSEJEROS, ES UNA 
VERDADERA SUERTE QUE SALGAS POR LA PUERTA GRANDE, QUE A PARTIR DE 
HOY TENGAS EL TIEMPO SUFICIENTE PARA TU FAMILIA Y YA NO SÉ SI 
FELICITARTE MÁS A TI O FELICITAR A TU FAMILIA, PORQUE HOY SÍ YA VAN A 
PODER DISFRUTAR DE TI, DE TU TIEMPO Y DE ESA DEDICACIÓN QUE PONES EN 
CADA ACTIVIDAD QUE DESARROLLAS. TE DESEO SUERTE EN TUS PRÓXIMAS 
ACTIVIDADES Y QUÉ CREES, DESGRACIADAMENTE QUIENES NOS DEDICAMOS 
A ESTAS COSAS DE LA POLÍTICA, SIEMPRE TENEMOS EL GUSANITO PRESENTE, 
NUNCA NOS VAMOS DEL TODO Y ESTOY COMPLETAMENTE SEGURO QUE NOS 
ENCONTRAREMOS EN ACTIVIDADES FUTURAS. FELICIDADES INGENIERO 
VÍCTOR Y MUCHA SUERTE. GRACIAS. GRACIAS POR HABER ESTADO CON 
NOSOTROS DURANTE ESTE TIEMPO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA DISCULPA, ME BRINQUÉ AQUÍ EN LA LISTA A LA LICENCIADA 
KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “HOLA, PUES 
TAMBIÉN ME QUIERO UNIR A LAS FELICITACIONES PARA EL INGENIERO. DE 
VERDAD QUE YO FUE POCO EL TIEMPO QUE PUDE CONVIVIR CON ÉL, PERO 
PUDE DESCUBRIR SU GRAN CALIDAD HUMANA, SU SERVICIO, SIEMPRE 
DISPUESTO A ESCUCHAR, ATENDER, A RESOLVER DUDAS. ENTONCES DE 
CORAZÓN INGENIERO YO LE DESEO QUE LE VAYA MUY BIEN EN SU, EN SU 
NUEVA ETAPA DE VIDA. MUCHO ÉXITO, QUE SIGA LO MEJOR, LO QUE USTED 
DECIDA AL LADO DE LA FAMILIA Y DE LA GENTE QUE USTED QUIERA. MUCHAS 
FELICIDADES Y MUCHAS GRACIAS SIEMPRE POR EL APOYO Y PUES 
BENDICIONES. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y POR ÚLTIMO CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
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LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. INGENIERO, CUÁNTAS VICISITUDES A LO 
LARGO DE ESTOS 26 AÑOS, INCANSABLE SIEMPRE, SIEMPRE PENDIENTE DE LO 
QUE NECESITABAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LOS REGISTROS. HABER 
VIVIDO TANTOS CAMBIOS EN LA ESTRUCTURA DEMOCRÁTICA DEL ESTADO, 
CONOCER A DISTINTOS CONSEJEROS ELECTORALES, PERO SIEMPRE, 
SIEMPRE CON UNA SONRISA EN LA BOCA Y SIEMPRE PENDIENTE DE TODOS 
AQUELLOS QUE TE NECESITÁBAMOS TENÍAMOS TU ATENCIÓN. INGENIERO DE 
MANERA PERSONAL MIS FELICITACIONES. COMO BIEN DICEN TODOS LOS 
COMPAÑEROS, HOY TU FAMILIA TE VA A DISFRUTAR, PERO NO PUEDO PASAR 
POR ALTO EL DECIR QUE LA DEMOCRACIA TE VA A BUSCAR. LA DEMOCRACIA, 
EL PAPEL QUE DESEMPEÑABAS DENTRO DE ESTE INSTITUTO ES INIGUALABLE, 
ES DE VERDAD IMPRESIONANTE TODO LO QUE HACÍAS DESDE TU 
PERSPECTIVA, COMO HOMBRE ÍNTEGRO, TRANSPARENTE, SIN PREFERENCIAS 
PARA NADIE. ESO ES ALGO QUE SE EQUILATA Y SE VALORA MUCHO. MI 
SINCERAS FELICITACIONES INGENIERO. EL PARTIDO QUE REPRESENTO, 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS, TE FELICITA DE LA MANERA MÁS EXTENSA 
Y DE MANERA PERSONAL TU SERVIDOR SE VA MUY AGRADECIDO DE TODAS 
LAS ATENCIONES QUE SIEMPRE TUVISTE. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS. Y CREO QUE COMPARTIMOS DE 
MANERA, DE MANERA GLOBAL EL SENTIMIENTO. AHORA EN SEGUNDA RONDA 
QUISIERA SOLICITARLE AL INGENIERO, AL INGENIERO VÍCTOR, SI FUERA TAN 
AMABLE DE PASAR AQUÍ CON NOSOTROS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, OTORGA EL PRESENTE RECONOCIMIENTO AL INGENIERO VÍCTOR 
MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, POR SU TRAYECTORIA Y PROFESIONALISMO 
DURANTE 26 AÑOS DE SERVICIO EN ESTE INSTITUTO, EN CUERNAVACA, 
MORELOS, A 30 DE JUNIO DE 2023, LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS 
ELECTORALES DE ESTA INSTITUCIÓN. FELICIDADES INGENIERO”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A NOMBRE DE TODOS MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, TAMBIÉN NOS VAMOS A PERMITIR ENTREGARLE UN PEQUEÑO 
PRESENTE. MUCHAS GRACIAS POR TODOS SUS AÑOS Y VIDA DE SERVICIO 
AQUÍ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE SE HA 
CONCLUIDO EL ASUNTO INSCRITO EN ASUNTOS GENERALES, RELACIONADO 
CON EL RECONOCIMIENTO AL INGENIERO VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ. 
EL SIGUIENTE PUNTO INSCRITO CORRESPONDE A LA ENTREGA DEL 
RECONOCIMIENTO A LA LICENCIADA INÉS… MARÍA INÉS CARDOZO FORTOZO, 
POR 23 AÑOS DE SERVICIO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS .GRACIAS POR PASAR A LA SILLA DE LOS ACUSADOS. BUENO, 
PARA PONERLOS EN CONTEXTO, TAMBIÉN EN DÍAS PASADOS, SE PUBLICÓ EN 
EL PERIÓDICO “TIERRA Y LIBERTAD”, EL DECRETO DE PENSIÓN PARA LA 
INGENIERA MARÍA INÉS CARDOZO FORTOZO. LICENCIADA, LICENCIADA, YA 
CAMBIAMOS, CAMBIAMOS DE PROFESIÓN. Y BUENO, PUES EN ESTE MOMENTO 
JUSTO PREVIO AL PROCESO ELECTORAL, DECIDIÓ PUES TOMAR ESA OPCIÓN. 
TENGO QUE RECONOCER UN GRAN ÍCONO TAMBIÉN DE ESTA INSTITUCIÓN, 
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ESTAMOS HABLANDO DE UNA ANTIGÜEDAD DE 23 AÑOS, 23 AÑOS AL SERVICIO 
DE LA DEMOCRACIA EN EL ESTADO. DE VERDAD TAMBIÉN BUENO, HACIENDO 
UN POCO DE REFERENCIA DE CUANDO, YO INGRESÉ AQUÍ AL INSTITUTO Y ME 
DABA UNA FLOJERA INMENSA TENER QUE FIRMAR Y RUBRICAR CIENTOS Y 
MILES DE HOJAS ESCRITAS POR LOS DOS LADOS, SIN ESPACIOS ENTRE 
PALABRAS Y ENTRE RENGLONES, DE VERDAD MI RECONOCIMIENTO. Y EL 
HECHO DE HABER CONTADO SIEMPRE CON TODA ESA INFORMACIÓN DE 
MANERA PROFESIONAL, IMPECABLE Y SOBRE TODO A TIEMPO, DE VERDAD EL 
TIEMPO QUE TUVE LA OPORTUNIDAD DE PODER CONVIVIR CONTIGO, FUE DE 
VERDAD, ES ESTUPENDO, CONSIDERANDO ADEMÁS TAMBIÉN QUE NOS 
CONOCIMOS DENTRO DE UN ÁMBITO DE PANDEMIA Y A PESAR DE ESO, PUES 
NUESTRAS ACTAS NUNCA FALTARON, SIEMPRE ESTUVIERON DE MANERA 
PUNTUAL. ENTONCES MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y PUES ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. VAMOS IGUAL OK. CEDO EL USO 
DE LA VOZ A LA CONSEJERÍA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y ES QUE HOY SE HA TORNADO EN TODO CASO 
UN TEMA QUE TOMA ESTE CONSEJO SOCIAL ELECTORAL, QUE SE ALEJA Y ES 
SUI GENERIS Y ES TAN SUI GENERIS JUSTO ESTA SESIÓN, QUE NOS ESTAMOS 
ALEJANDO DE LAS CUESTIONES TÉCNICAS LEGALES EN MATERIA ELECTORAL 
Y HOY NOS ESTAMOS ENFOCANDO EN ESTE SEGUNDO PUNTO EN TODO CASO 
DE ASUNTOS GENERALES, EN OTRO SER HUMANO QUE A MÍ EN LO 
PARTICULAR ME LLENA DE MUCHA CALIDEZ, PRIMERO DECIR QUE EL ÁREA DE 
ESTENOGRAFÍA PARECIERA EN MUCHAS DE LAS OCASIONES, NO EXISTIERA, 
SIN EMBARGO TAN EXISTE QUE HOY JUSTAMENTE EN EL PUNTO NÚMERO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE PRESENTARON ACTAS DE SESIONES DE CONSEJOS 
YA PASADOS Y ME ESTOY ENTERANDO QUE ADEMÁS LA FUNCIONARIA QUE EL 
DÍA DE HOY RECIBE ESTE RECONOCIMIENTO, PORQUE HA TOMADO UNA 
DECISIÓN QUE POR SUPUESTO ES EN DERECHO Y ADEMÁS ASÍ LE CONSIDERA, 
PUES ESTÁ EN TIEMPO Y FORMA PRESENTANDO PARA FUTURAS OCASIONES, 
LAS ACTAS QUE TENÍA PENDIENTES. BAJO ESE CONTEXTO, ES QUE EL ÁREA 
DE ESTENOGRAFÍA, QUIERO COMENTARLO PORQUE HAY QUE SABERLO, ES UN 
SISTEMA DE ESCRITURA RÁPIDA, QUE USA SÍMBOLOS O ABREVIATURAS EN 
LUGAR DE PALABRAS O FRASES Y AUMENTA LA BREVEDAD DE LA ESCRITURA 
EN COMPARACIÓN CON LA ESCRITURA A MANO. INÉS, IGUAL QUE EL RESTO DE 
LOS ESTENÓGRAFOS QUE EJERCEN ESA ACTIVIDAD, TIENE HABILIDADES MUY 
PARTICULARES Y NO HE VISTO NUNCA UNA ACTIVIDAD TAN FANTÁSTICA COMO 
LA QUE INÉS DESEMPEÑA. DEBO RECONOCER TAMBIÉN EL 
PROFESIONALISMO, LA INSTITUCIONALIDAD, LA LEALTAD Y EL RESPETO, PERO 
SOBRE TODO LA AMISTAD CON LA QUE INÉS CARDOZO ME HA… ME DISTINGUE, 
DESDE QUE YO LLEGUÉ AQUÍ. INÉS HA SIDO UNA… UN SER HUMANO MUY 
RESPETUOSO, MUY SENSIBLE Y SE LO TENGO QUE RECONOCER. INÉS YO TE 
DESEO MUCHO ÉXITO, YO DESEO QUE TODO ESE TIEMPO QUE HAS DEDICADO 
AL INSTITUTO, PUEDAS GOZARLO AHORA AFUERA. TE VAMOS A EXTRAÑAR, TE 
VAMOS A EXTRAÑAR MUCHO Y QUE LA PERSONA QUE QUEDE EN EL ESPACIO 
DE INÉS SE IGUAL DE RÁPIDA, COMO AHORA INÉS NOS ESTÁ, NOS ESTÁ 
ENTREGANDO Y SE PONE HOY INSISTO, AL CORRIENTE EN LAS ACTAS Y QUE 
EN TODO CASO PUES PUEDA TENER TAMBIÉN LA MISMA CALIDAD HUMANA CON 
LA QUE TÚ CUENTAS. MUCHAS GRACIAS. TE ABRAZO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CEDO EL 
USO DE LA VOZ AL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS”. EL CONSEJERO 
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ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA MARÍA INÉS CARDOZO, INESITA 
COMO TODOS LE HEMOS DICHO Y COMO VA A QUEDAR MARCADO EN ESTE 
INSTITUTO, LA RESPONSABLE PRECISAMENTE DE FIJAR LA HISTORIA 
INSTITUCIONAL DE LA DEMOCRACIA MORELENSE. EN LA ANTIGÜEDAD PUES EL 
PAPEL QUE FUNGÍA PRECISAMENTE EL ESCRIBANO ERA EL DE EDAD 
PRECISAMENTE FE DE TODAS Y CADA UNA DE LAS COSAS QUE ACONTECÍAN 
EN TORNO A UNA CIUDAD, A UN GOBIERNO Y EN ESTE CASO PUES ESA 
FUNCIÓN RECAYÓ EN TI. ERES LA RESPONSABLE INSISTO, DURANTE 23 AÑOS 
DE DAR CUENTA A LA CIUDADANÍA MORELENSE, DE LO QUE OCURRIÓ EN ESE 
ESTADO EN CADA UNA DE LAS SESIONES DE CONSEJO, EN CADA UNA DE LAS 
REUNIONES DE TRABAJO. GRACIAS INÉS, DE VERDAD DE CORAZÓN TE LO DIGO 
DE MANERA PERSONAL GRACIAS. TAMBIÉN COMENTAR COMO DICE MI 
COMPAÑERA, A VECES PARECIERA QUE SOLAMENTE LO QUE SE VIVE EN 
TORNO A LA SESIÓN, ES LO QUE SE HACE DEL TRABAJO, CUANDO ESTA 
INSTITUCIÓN ES COMO UN SISTEMA EN LA CUAL SE COMPONE A SU VEZ DE 
SUBSISTEMAS Y CADA UNO TIENE QUE DESARROLLAR SU FUNCIÓN, SI NO 
FUNCIONA UNO DE LOS ENGRANAJES NO FUNCIONA EL TODO  Y ERES PARTE 
FUNDAMENTAL DEL TODO, PORQUE ERES QUIEN DA CUENTA PRECISAMENTE 
DE LO QUE SUCEDE EN ESTA INSTITUCIÓN. TE AGRADEZCO Y AGRADEZCO 
TAMBIÉN QUE ANTES DE DECIDIR PARTIR, HAYAS DEJADO TU HUELLA EN EL 
ÁREA DE LA ESTENOGRAFÍA, HAYAS DEJADO LA CAPACITACIÓN RESPECTIVA, 
PARA QUE TU TRABAJO CONTINÚE Y YO SÉ QUE QUIEN LLEGUE O QUIENES 
LLEGUEN A ESA ÁREA, LO HARÁN DE MANERA EXITOSA. TE AGRADEZCO 
TAMBIÉN POR ESA SITUACIÓN Y MUCHO ÉXITO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CEDO EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. INESITA PUES EN VERDAD UN 
GUSTO QUE YA ESTÉS TOMANDO ESTA DECISIÓN, VEINTITRÉS AÑOS, YO MÁS 
QUE NADA QUIERO DAR ALGUNAS ANÉCDOTAS ¿NO? CUANDO YO LLEGUÉ 
AQUÍ, LLEGUÉ PRIMERAMENTE COMO AUDITOR INTERNO, RECORDARÁS Y 
DESPUÉS DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y VEÍA… Y DESPUÉS SECRETARIO, 
VEÍAMOS LOS POAS Y SIEMPRE PLATICO ESA ANÉCDOTA A MIS COMPAÑEROS, 
A LOS DIRECTORES, PRIMERO INÉS ES MUY DISCRETA Y ESTÁ EN LA 
SECRETARÍA AL LADO DERECHO Y SIEMPRE ESTABA AHÍ Y QUE RESULTABA, 
QUE NOS PEDÍA SIEMPRE EN LOS POAS Y NO VA A DEJAR MENTIR, TECLADOS, 
PORQUE SE LOS ACABABA, LOS TERMINABA LOS TECLADOS Y LE PASÁBAMOS 
TECLADOS Y SE SENTABA HOY EN DÍA DONDE ESTÁ EL EXTINTOR Y TENÍAMOS 
EL ESTENÓGRAFO, ¿TE ACUERDAS INÉS? Y LO HACÍAMOS EN DIRECTO, ¿POR 
QUÉ? PORQUE ES UN MANDATO DEL CÓDIGO, COMO BIEN DECÍA EL 
CONSEJERO, SE ESCRIBE LA HISTORIA Y ESTABA INÉS EN EL ESTENÓGRAFO 
QUE TOMÓ LOS CURSOS EN EL CONGRESO DEL ESTADO, ¿RECUERDAS INÉS? 
ENTONCES A VECES AHÍ HACÍAMOS LAS ACTAS Y POSTERIORMENTE AQUÍ AL 
LADO, DONDE AHORA ES LA OFICINA DEL CONSEJERO ARIAS, TAMBIÉN 
GENERAMOS AHÍ TODO UN EQUIPO DE CÓMPUTO Y ESTABA INÉS, PORQUE 
HUBO UN TIEMPO QUE GENERÁBAMOS EN DIRECTO, ¿NO? AHORA SÍ QUE EN 
LÍNEA. ASÍ QUE PUES DESPUÉS DE ESTOS VEINTITRÉS AÑOS INÉS, NOS HAS 
DEJADO AQUÍ UN LEGADO, YO DIGO DE UNA MANERA TAN DISCRETA PERO TAN 
EFECTIVA, EN VERDAD, PORQUE PASABAN DÍAS Y DÍAS E INÉS AHÍ EN SU ÁREA 
Y NADA MÁS VES EL TRABAJO ¿NO? Y HOY EN DÍA TIENE A ALGUIEN QUE LA 
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AYUDABA, PERO ANTERIORMENTE AÑOS Y AÑOS ESTUVO SOLITA INÉS, 
¿VERDAD? SOLITITITA, AHÍ COMPARTÍA CON LOS DE SISTEMAS. ASÍ QUE 
DISFRUTA TU PENSIÓN EN VERDAD, TE MANDO UN ABRAZO Y TE LO DARÉ 
UNOS MINUTOS MÁS. Y BUENO, SABES QUE SIEMPRE AQUÍ ESTAMOS Y ESTA 
ES TU CASA Y ES LA CASA, DECIMOS DE LA DEMOCRACIA, QUE SOMOS TODAS 
Y TODOS QUE HEMOS IDO CONFORMANDO AQUÍ. ENHORABUENA. 
FELICIDADES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “A CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, SIN DUDA EL RECONOCER PUES 
ESTA ÁREA ES PUES MUY GRATO PARA ESTE ÓRGANO ELECTORAL. ES 
JUSTAMENTE ESTA ACTIVIDAD QUE NO SE VE, TAL COMO LO ACABA DE 
REFERIR EL CONSEJERO Y BUENO LUEGO USTEDES SABEN QUE LOS 
DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS, ESTE MISMO ÓRGANO ELECTORAL, PUES 
REQUIERE DE ESAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS. EN EL AÑO 97 QUE ME 
TOCÓ SER CONSEJERO DISTRITAL CUERNAVACA PONIENTE, PUES TUVIMOS 
QUE IR A LA VUELTA AHÍ EN ÁLVARO OBREGÓN, POR UNA ESTUDIANTE, PARA 
QUE FUERA LA SECRETARIA Y ANTES EN ESE AÑO PUES NO LO HABÍA. 
ENTONCES QUÉ BUENO INÉS QUE TE INCORPORASTE, ENTIENDO QUE DESDE 
EL AÑO 2000, ESO YA LO PUDE APRECIAR YA COMO CONSEJERO DEL IFE, QUE 
BUENO, ES OTRA ESTRUCTURA Y EN ESTE SENTIDO DE VERDAD RECONOCER 
ESA GRAN LABOR QUE NO SE VE, PERO QUE ES MUY INDISPENSABLE, PORQUE 
LUEGO LOS DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS PARA ALGÚN RECURSO, PARA 
ALGUNA DENUNCIA, PARA ALGUNA QUEJA, REQUIEREN DE COPIAS 
CERTIFICADAS DE LO QUE JUSTAMENTE INÉS ESCRIBE ¿NO? ESAS VERSIONES 
ESTENOGRÁFICAS QUE SOLICITAN Y DE VERDAD QUE ES UN TRABAJO POCO 
RECONOCIDO, PERO MUY APRECIADO Y EN ESTE SENTIDO PUES NO TENGO 
MÁS PALABRAS QUE RECONOCER TU GRAN LABOR TODOS ESTOS AÑOS EN 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y DESEARTE QUE BUENO, PUES ESTA DECISIÓN DE 
VIDA QUE HAS TOMADO, PUES AL IGUAL QUE EL INGENIERO, TAMBIÉN SEA 
PARA QUE DISFRUTES A TU FAMILIA, A TUS HIJOS, EN FIN, LO QUE DECIDAS 
HACER. MUCHAS FELICIDADES Y BENDICIONES PARA TU PERSONA Y TU 
FAMILIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES SUMARME A ESTAS FELICITACIONES, YO CREO QUE EL 
TRABAJO QUE SE REALIZA, DECIMOS DETRÁS DE BAMBALINAS, ES EL QUE 
MUCHAS VECES NO SE, NO SE VISUALIZA COMO EN ESTE MOMENTO SE ESTÁ 
HACIENDO ESTE RECONOCIMIENTO A LA LICENCIADA INÉS, QUE CREO QUE 
NOS CONOCE ELLA MAYORMENTE A NOSOTROS, PORQUE CREO QUE VA A 
TENER UN RÉCORD INIGUALABLE, LA QUE MÁS HA ESCUCHADO LAS SESIONES 
DE ESTE CONSEJO Y DE TODAS LAS COMISIONES. ENTONCES FELICITARLA. 
ENHORABUENA, ENHORABUENA POR SU FAMILIA, PORQUE ESTO SIN DUDA ES 
UN LOGRO DE VIDA. FELICIDADES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. INÉS PUES MUCHAS FELICIDADES. GRACIAS POR GENERARNOS 
TODAS ESTAS SESIONES ORDINARIAS, QUE COMO BIEN DICEN, SI NO FUERAN 
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POR ESTAS ACTAS, GENERALMENTE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA PUES 
VAN TODAS Y DE MANERA PUNTUAL. HACE RATO SE HABLABA DE LA CARGA 
DE TRABAJO Y ES INDUDABLE LA CARGA DE TRABAJO QUE EL ÁREA DE 
ESTENOGRAFÍA SIEMPRE TUVO, NO SOLAMENTE CUANDO ES PROCESO 
ELECTORAL, YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA ELIZABETH, NO SOLAMENTE SON 
LAS SESIONES DEL PLENO DEL CONSEJO, SINO TAMBIÉN LAS DE LAS 
COMISIONES Y VAYA QUE SIEMPRE TE HAS DESARROLLADO DE MANERA 
PROFESIONAL, ORDENADA Y MUY PUNTUAL. TAMBIÉN SALUDO CON MUCHO 
GUSTO A TU FAMILIA, QUE SEGURAMENTE TE ESTÁ EL DÍA DE HOY 
ACOMPAÑANDO, QUIENES OBVIAMENTE SON PARTE ESENCIAL DE ESTA GRAN 
TRAYECTORIA PROFESIONAL. ENHORABUENA DE VERDAD. EL INSTITUTO 
NECESITA MÁS MORELENSES COMO TÚ. GRACIAS POR ESCUCHAR TODOS 
ESTOS AÑOS NUESTRAS VOCES Y ESCRIBIR LA HISTORIA POR MÁS DE 23 
AÑOS. CONCLUYO DICIENDO QUE NO EXISTE MAYOR SATISFACCIÓN, QUE LA 
SATISFACCIÓN DEL DEBER CUMPLIDO. MUCHAS FELICIDADES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SECRETARIO EJECUTIVO, VÍCTOR ANTONIO MARURI”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. LICENCIADA INÉS, INESITA, 
COMO YA LO DIJO EL DOCTOR ALFREDO, QUE TODO EL MUNDO AQUÍ ADENTRO 
LE DECIMOS, POR MI PARTE LICENCIADA AGRADECER TODO EL APOYO QUE 
SIEMPRE HA BRINDADO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, TAMBIÉN MI 
RECONOCIMIENTO A SU TRABAJO, A SU DEDICACIÓN, A SU PROFESIONALISMO, 
PORQUE USTED ES ESO, UNA MUJER PROFESIONAL. DE VERDAD DEJA UNOS 
ZAPATOS MUY GRANDES QUE LLENAR DENTRO DE ESTE, DE ESTE INSTITUTO. 
JAMÁS EN TODO EL AÑO, EL DÍA DE MAÑANA CUMPLO UN AÑO DENTRO DE 
ESTE INSTITUTO Y EN TODO UN AÑO, EN TODO UN AÑO JAMÁS HUBO UN 
RETRASO EN LAS ACTAS DEL CONSEJO, DE LAS COMISIONES, DE LAS MINUTAS, 
DE LAS REUNIONES DE TRABAJO, JAMÁS HUBO UN RETRASO EN LAS ACTAS Y 
EN EL TRABAJO QUE DESEMPEÑABA LA LICENCIADA INÉS DENTRO DE ESTE 
INSTITUTO. ME ENCANTÓ LO QUE MENCIONABA EL DOCTOR ALFREDO JAVIER 
ARIAS Y LO QUIERO DEFINIR DE ESTA FORMA, LA HISTORIA DE ESTE INSTITUTO 
Y LA HISTORIA DE LA DEMOCRACIA EN EL ESTADO DE MORELOS, HA PASADO 
POR LAS MANOS DE LA LICENCIADA INÉS CARDOZO FORTOZO. ESA ES LA 
REALIDAD Y DE VERDAD USTED DEBE SENTIRSE ORGULLOSA, USTED Y SU 
FAMILIA, PORQUE HAN SIDO 23 AÑOS DE COMPROMISO, DE RESPONSABILIDAD 
Y DE ENTREGA AL SERVICIO DE LA DEMOCRACIA EN ESTE ESTADO. MUCHAS 
FELICIDADES INÉS. ENHORABUENA Y QUE VENGAN UNA NUEVA ETAPA PARA 
TI, QUE DISFRUTES MUCHO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADO RUBÉN PERALTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, BUENO, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES UNIRME NUEVAMENTE A ESTE RECONOCIMIENTO. 
LICENCIADA. A VECES ESTAS ÁREAS QUE ESTÁN EN LA OPERATIVIDAD DEL 
INSTITUTO, SON LAS QUE MENOS VEMOS. ¿NO? O SEA, LA GENTE PENSARÍA 
QUE EL INSTITUTO SIMPLEMENTE ES EL CONSEJO Y AHÍ SE ACABA TODO, PERO 
LA REALIDAD ES QUE ESTE ESPACIO ES SIMPLEMENTE LA PUNTA DEL ICEBERG 
DE MUCHAS HORAS DE TRABAJO QUE FUNCIONARIAS COMO USTED HACEN DÍA 
A DÍA, PARA QUE ESTE INSTITUTO FUNCIONE DE LA MEJOR MANERA. SIN DUDA 
NO PUEDO MÁS QUE RECONOCERLE, PORQUE COMO DICEN, SIEMPRE 
ESTUVIERON LAS ACTAS A DISPOSICIÓN DE NOSOTROS, PARA QUE LAS 
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PUDIÉRAMOS REVISAR PREVIO A LA SESIÓN Y SE HACÍA ¿NO? POR ESO SE 
CORREGÍAN ERRORES, COMO LO DIJERON, MUY PEQUEÑOS PARA LA 
CANTIDAD DE HOJAS QUE USTED TRANSCRIBÍA. ENTONCES MI 
RECONOCIMIENTO PROFUNDO A SU LABOR. INSISTO, PROFESIONALES COMO 
USTED REALZAN LA LABOR PÚBLICA. OJALÁ EN ESTA NUEVA ETAPA QUE VA A 
EMPRENDER LO DISFRUTE MUCHÍSIMO. YO NO PUEDO MÁS QUE REITERAR LAS 
FELICITACIONES A NOMBRE DEL INSTITUTO POLÍTICO QUE REPRESENTO Y A 
UN TÍTULO PERSONAL, DISFRÚTALO MUCHO. YA PASÓ MUCHAS HORAS 
ESCRIBIENDO, AHORA YA NADA MÁS ESCÚCHELOS DE VEZ EN CUANDO. 
FELICIDADES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE 
LA PALABRA: “PUES ES INÉS, INESITA, OTRO GRAN BALUARTE DEL INSTITUTO 
ELECTORAL. CUANDO YO LLEGUÉ AQUÍ AL INSTITUTO, ME TOCÓ SER TÉCNICO 
ELECTORAL EN EL DISTRITO 16 CON CABECERA EN AYALA Y LAS ACTAS LAS 
HACÍAMOS CON UNA MÁQUINA ELÉCTRICA QUE A VECES FUNCIONABA Y A 
VECES NO FUNCIONABA Y TENÍAMOS QUE HACERLA DE MANERA MECÁNICA. 
LA SESIÓN ACABABA A LAS CINCO DE LA TARDE Y YO TERMINABA EL ACTA 
COMO A LAS NUEVE DE LA NOCHE Y COMO YO ME LLEVABA EL VEHÍCULO, YO 
TENÍA QUE PASAR POR EL MUNICIPAL DE AYALA Y LUEGO POR LOS TRES DE 
CUAUTLA Y YA LLEGÁBAMOS AQUÍ PUES EN LA MADRUGADA. CUANDO LLEGÓ 
INÉS A AQUÍ CON NOSOTROS, YO SIEMPRE TUVE LA INQUIETUD DE VER CÓMO 
FUNCIONABA UN ESTENÓGRAFO Y AHORA YO YA NO ESTOY EN EL INSTITUTO, 
INÉS TAMPOCO VA A ESTAR Y NUNCA SUPE CÓMO FUNCIONA UN 
ESTENÓGRAFO. PERO LO QUE SÍ SÉ ES DE QUE SI NO HUBIESE SIDO POR EL 
GRAN TRABAJO DE INÉS, A VER INÉS CONTÉSTAME ASÍ RÁPIDO, ¿TÚ NUNCA 
HAS TENIDO ALGUIEN QUE TE APOYE AHÍ EN ESO? AHORA YA, PERO VEINTE 
AÑOS NO DICE. Y ENTONCES YO DECÍA, PUES CÓMO LE HACEN. INÉS, 
OBVIAMENTE NOSOTROS EN EL ÁREA DE ORGANIZACIÓN TENÍAMOS MUCHO 
CONTACTO CON INÉS, ENTRAMOS AHÍ A LA CUEVA DE LOS PINGÜINOS, 
PORQUE SU OFICINA ESTABA SIEMPRE CON EL AIRE ACONDICIONADO MUY, 
MUY FUERTE. PERO ME DA MUCHO GUSTO INÉS QUE EL DÍA DE HOY TERMINES 
UNA ETAPA DE TU VIDA, UNA ETAPA LABORAL SIRVIÉNDOLE CON GRAN 
PROFESIONALISMO Y DEDICACIÓN A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, QUE SIN 
DUDA TE VAMOS A EXTRAÑAR LOS QUE NOS DEDICAMOS A ESTA MATERIA Y 
LOS COMPAÑEROS QUE FORMAN PARTE DE LA INSTITUCIÓN. TE ABRAZO IGUAL 
INÉS, CON MUCHO CARIÑO, ADMIRACIÓN Y RESPETO, Y ESPERO QUE 
DISFRUTES AHORA ESTA NUEVA ETAPA DE TU VIDA INESITA. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. A CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ A LA 
LICENCIADA JACQUELINE MORENO”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. HOLA INESITA. YO ME ACUERDO 
Y EN LA ACTUALIDAD TODAVÍA ME TOCÓ VER A INESITA SIEMPRE EN SU LUGAR, 
CON SUS AUDÍFONOS SUPER BIEN PUESTOS Y TRABAJANDO TODO EL TIEMPO. 
INESITA FELICIDADES POR ESTA TRAYECTORIA DE 23 AÑOS QUE LA VIDA TE HA 
PERMITIDO. GRACIAS POR LO QUE HAS APORTADO TANTO AL INSTITUTO COMO 
A MI PERSONA, EN LAS POCAS VECES QUE TUVE LA FORTUNA DE REQUERIR 
TU APOYO SIEMPRE DISPUESTA, SIEMPRE GENTIL, SIEMPRE CON SONRISA EN 
LA CARA. QUE ESTA NUEVA ETAPA PARA TI INESITA VENGA LLENA DE MUCHAS 
BENDICIONES Y DE LA POSIBILIDAD DE DISFRUTAR TODAS, TODOS LOS 
MOMENTOS QUE MUCHAS VECES NO TUVISTE OPORTUNIDAD DE HACERLO 
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ANTES. FELICIDADES INESITA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO TOMÁS SALGADO 
TORRES”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADA INÉS, EN EL PARTIDO MORENA NOS SUMAMOS A LAS 
FELICITACIONES, AL RECONOCIMIENTO QUE LE HOY ESTÁN HACIENDO. 
GRACIAS DE VERDAD POR TODAS ESAS ACTAS QUE SIEMPRE ESTABAN EN 
TIEMPO Y FORMA, Y LO VUELVO A DECIR, FUE POCO EL TIEMPO TAL VEZ EN EL 
QUE ESTUVIMOS, PERO LE DESEAMOS MUCHO ÉXITO, MUCHA TRANQUILIDAD 
Y GRACIAS SIEMPRE POR SU ENTREGA Y ESFUERZO, Y MOTIVACIÓN 
PERSONAL. MUCHAS GRACIAS. HASTA PRONTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y DE NUEVO ME 
BRINQUÉ A LA LICENCIADA KARINA CARRILLO. UNA DISCULPA, PERO 
ADELANTE. BIEN, LA MAESTRA KENIA LUGO”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES 
INÉS. PUES MUCHÍSIMAS FELICIDADES. LA VERDAD ES QUE 23 AÑOS PUES ¿A 
QUÉ EDAD ENTRASTE? COMO A LOS DIEZ AÑOS MÁS O MENOS ¿NO? PORQUE 
TE VAS EN UN MOMENTO MUY BIEN, MUY BUENO PARA TI, PARA PODER 
REALIZAR OTRAS ACTIVIDADES QUE TE LLENEN COMO PERSONA Y QUE SIGAN 
FORTALECIENDO EL ESPÍRITU TAN EFICIENTE Y TAN EFICAZ QUE HAS 
DEMOSTRADO ESTOS AÑOS EN EL INSTITUTO. A NOMBRE DE LA 
REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA MORELOS Y EL MÍO PROPIO, TE 
FELICITO, TE DESEO EL MAYOR DE LOS ÉXITOS Y SOBRE TODO QUE SIGAS 
DEMOSTRANDO ESTA CAPACIDAD Y PROFESIONALISMO QUE TE HACEN SER 
QUIÉN ERES, PERO ADEMÁS TODAVÍA TIENES MEDIA VIDA POR SEGUIR 
RECORRIENDO Y PUES MUCHÍSIMAS FELICIDADES. ENHORABUENA. ÉXITO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADO POZAS RICHARDS ADELANTE”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. FELICIDADES A LA LICENCIADA MARÍA INÉS CARDOZO. 
23 AÑOS DE TRABAJO SE OYE FÁCIL Y PARECE POCO, PERO SON 
APROXIMADAMENTE OCHO MIL QUINIENTOS DÍAS, OCHO MIL QUINIENTOS DÍAS 
DE EMPEÑO Y DE ARDUA LABOR. FELICIDADES A ESA HEROÍNA ANÓNIMA DEL 
IMPEPAC QUE NOS HA PERMITIDO TENER LA TRANSCRIPCIÓN DE CADA SESIÓN 
EN FORMA COMPLETA Y A TIEMPO, LO QUE PERMITE QUE HOY EL IMPEPAC SE 
TENGA HISTORIA Y SE TENGA MEMORIA. GRACIAS POR EL EMPEÑO Y 
DEDICACIÓN QUE BRINDASTE INÉS, PORQUE DÍA A DÍA FUE EN BENEFICIO DE 
LA FAMILIA DEMOCRÁTICA DE MORELOS Y AHORA SÍ, A DISFRUTAR DE TU 
FAMILIA Y DE LAS ACTIVIDADES QUE DECIDAS EMPRENDER. FELICIDADES Y 
GRACIAS POR TU IMPORTANTE LABOR. BENDICIONES Y ABRAZO A LA 
DISTANCIA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO ADÁN RIVERA”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES, BUENAS TARDES INÉS, 
PERDÓN LICENCIADA, LICENCIADA. CUÁNTAS VECES NOS HEMOS 
ENCONTRAMOS POR AQUÍ EN LAS CALLES DE… ¿LAS CALLES? EN LOS 
PASILLOS DEL INSTITUTO ¿NO? Y LA VERDAD ES QUE POCOS SABEN EL 
TRABAJO TAN IMPORTANTE QUE USTED DESARROLLA. EL CONTAR CON ESA 
TRANSCRIPCIÓN TAN PUNTUAL QUE USTED SIEMPRE HIZO DE LAS SESIONES, 
NOS PERMITIÓ ALCANZAR TRIUNFOS QUE QUIZÁS OTROS NOS QUISIERON 
ARREBATAR, PERO BUENO, SE LE VA A EXTRAÑAR MUCHO. LE DESEAMOS LA 
MEJOR, EL MEJOR DE LOS ÉXITOS, QUE ESTÉ USTED MUY BIEN, QUE DISFRUTE 
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SU FAMILIA Y QUE NO SE OLVIDE DE NOSOTROS. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. PUES AGOTADAS LAS RONDAS, LA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN, EN SEGUNDA RONDA QUISIÉRAMOS SOLICITARLE A LA 
LICENCIADA INÉS, SI PUEDE PASAR AQUÍ AL FRENTE CON NOSOTROS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, OTORGA EL PRESENTE 
RECONOCIMIENTO A MARÍA INÉS CARDOZO FORTOZO, POR SU TRAYECTORIA, 
PROFESIONALISMO, DURANTE 23 AÑOS DE SERVICIO EN ESTE INSTITUTO. EN 
VERDAD CON MUCHO GUSTO DE PARTE DE TODAS Y TODOS LOS FIRMANTES 
QUE SON LOS CONSEJEROS Y SECRETARIO, PERO DE TODA TU FAMILIA QUE 
SOMOS AQUÍ EL INSTITUTO. UN ABRAZO Y FELICIDADES”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “Y BUENO, YO TENGO EL HONOR DE ENTREGARLE LICENCIADA 
INÉS, INESITA, EN NOMBRE DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, UN OBSEQUIO QUE ESPERO QUE CUANDO LO VEA SÓLO LE 
TRAIGA RECUERDOS AGRADABLES DE SU PASO POR ESE INSTITUTO Y DE 
TODOS NOSOTROS QUE LA APRECIAMOS. MUCHAS GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA QUE LOS 
PUNTOS RELACIONADOS CON ASUNTOS GENERALES EN EL ORDEN DEL DÍA, 
HAN SIDO AGOTADOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 
CINCO, CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
Y BUENO, PUES MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES, POR 
ESTAR EL DÍA DE HOY AQUÍ EN ESTA SESIÓN ORDINARIA TAN EMOTIVA Y TAN 
ESPECIAL PARA EL INSTITUTO MORELENSE. SIENDO LAS CATORCE HORAS 
CON TREINTA Y CINCO MINUTOS DE ESTE VIERNES 30 DE JUNIO DEL AÑO 2023, 
SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y MEJOR INICIO DE MES. BUENAS 
TARDES”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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PARTIDO DEL TRABAJO 
 C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

PARTIDO MORENA 
 C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
 C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
 C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
 C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

 C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 30 de Junio 2023.  

Ordinaria. 12:00 Hrs.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
30 de Junio de 2023, a las 12:00 Hrs. 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE MAYO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 

DE FECHAS 03, 05, 08, 11, 12, 15, 16, 19, 22 Y 29 DE MAYO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS 
ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA VIERNES 30 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: MAYTE CASALEZ CAMPOS, ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 
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Sesión de fecha 30 de Junio 2023.  
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Sesión de fecha 30 de Junio 2023.  

Ordinaria. 12:00 Hrs.   
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Sesión de fecha 30 de Junio 2023.  

Ordinaria. 12:00 Hrs.   

IMPEPAC/CEE/146/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES 

DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 30 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS 
CONSEJERAS: LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-146-S-O-30-06-23.pdf 
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